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IT ACM: l’attenzione ci unisce. 
 Da cinquant’anni, applicatori professionisti e non 

sanno di poter contare su un partner affidabile. Nata 
nel 1973, ACM produce adesivi, colle e pitture capa-
ci di soddisfare tutte le esigenze più complesse del 
mercato. La nostra è un’azienda caratterizzata dalla 
ricerca della qualità. Poniamo sempre un’attenzione 
particolare allo sviluppo di nuovi prodotti e seguiamo 
attentamente tutte le evoluzioni del mercato in ter-
mini di salvaguardia dell’applicatore e dell’ambien-
te in cui esso lavora. Siamo oggi capaci di proporre 
prodotti senza solventi e a bassa emissione di VOC 
(Composti Organici Volatili), in imballi riciclati certifi-
cati. 

 Se siamo arrivati fin qui dobbiamo ringraziare voi, le 
vostre richieste, i vostri consigli e il lavoro che quoti-
dianamente svolgiamo insieme.

EN ACM: Our passion for detail
 For 50 years we have been known as a reliable part-

ner for those who work in construction and interi-
ors. Established in 1973, ACM produces adhesives, 
glues, and sealants capable of satisfying even the 
most complex needs of professional and non-pro-
fessional applicators. Since 1973, ACM has provided 
products which meet the high standards required by 
professional decorators and DIY enthusiasts. Quality 
is at the heart of everything we do. We pay constant 
attention to the changing demands of the market, 
and product development which supports our cus-
tomers and protects the environment. Today we offer 
solvent-free products with very low VOC (Volatile Or-
ganic Compounds), in certified recyclable packaging.

 Our journey together has been made possible through 
your feedback, your advice, and our constant coop-
eration.

AZIENDA
COMPANY



IL NOSTRO IMPEGNO

OUR COMMITMENT ACM si è sempre distinta per la sua attenzione verso i temi della 
sostenibilità. Non utilizza formaldeide dal 1991, ed i suoi pro-
dotti – in alcuni casi basati sull’utilizzo di materie prime naturali 
– sono a bassissima emissione di VOC (Composti Organici Vo-
latili). Inoltre ACM è fra le prime aziende del settore in Europa ad 
aver eliminato la plastica di primo utilizzo dai propri contenitori, 
rimpiazzandola con plastica riciclata o ricondizionata. Un analo-
go processo sta riguardando le etichette in plastica riciclata e gli 
imballi in cartone certificati FSC.

ACM has always been known for its focus on sustainability is-
sues. We have not used formaldehyde since 1991, and our prod-
ucts - in some cases based on the use of natural raw materials 
- have very low VOC (Volatile Organic Compounds) emissions. 
Furthermore, ACM is among the first companies in the sector 
in Europe to have eliminated first-use plastic from its contain-
ers, replacing it with recycled or reconditioned plastic. A similar 
process uses only FSC certified labels on recycled plastic and 
cardboard packaging. 

IT

EN

Il marchio FSC® identifica i 
prodotti contenenti legno pro-
veniente da foreste gestite in 
maniera corretta e responsa-
bile secondo rigorosi standard 
ambientali, sociali ed econo-
mici.
The registered trademark 
FSC® identifies products con-
taining wood obtained from 
forests, properly and respon-
sibly managed according to 
strict environmental, social 
and economic standards.

Il marchio “,Plastica Seconda 
Vita” è un sistema di certifica-
zione ambientale di prodotto 
dedicata ai materiali ed ai ma-
nufatti ottenuti dalla valorizza-
zione dei rifiuti plastici.

“,Plastica Seconda Vita” is a 
System of environmental cer-
tification of product dedicated 
to materials and manufactures 
obtained from the valorization 
of plastic waste.



CERTIFICAZIONI OTTENUTE DA ALCUNI NOSTRI PRODOTTI
SOME ACM PRODUCTS CERTIFICATIONS

CERTIFICAZIONE ISO9001:2015 - OTTENUTA NEL 2018
La Certificazione di Qualità ISO 9001 è uno standard internazionale 
basato su otto principi di gestione (tutti indispensabili per una buo-
na conduzione aziendale): organizzazione orientata al cliente, leader-
ship, coinvolgimento del personale, approccio per processi, approc-
cio sistemico alla gestione, miglioramento continuo, decisioni basate 
su dati di fatto e rapporti di reciproco beneficio con i fornitori.

CERTIFICATION ISO9001:2015 - OBTAINED IN 2018
The ISO 9001 Quality Certification is an international standard based 
on eight management principles (all essential for good company 
management): customer-oriented organisation, leadership, staff in-
volvement, process approach, systemic approach to management, 
continuous evolution, decisions based on facts and mutually benefi-
cial relationships with suppliers.
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Anti-mold, antibacterial and sanitizing PRIMER for walls and 
floors; Primer+ Plus contains our exclusive sanitizing gel based 
on Thymol, THYMOLGEL®. Thymol, antibacterial and antiviral, is a 
phenol derived from the Thyme plant.

Speciale primer antimuffa, antibatterico e igienizzante per muri 
e pavimenti. Primer + plus contiene il nostro esclusivo gel igie-
nizzante a base di timolo, THYMOLGEL. Il timolo, antibatterico ed 
antivirale è un fenolo derivato dalla pianta del Timo.
+ Pronto all’uso 
+ A base di resine acriliche 
+ Non cola

+ Forma fisica in GEL 
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili)
+ Contiene timolo

+
+
+
+

+
+

Ready-to-use
Acrylic Resin basis
Does not drip
Physical appearance in GEL

Very Low V.O.C.
Contains Thymol

Base Acrilico all’acqua 
Aspetto fisico e colore Gel azzurro
PH 7.7
Viscosità 1000-1200 cps 
Percentuale di solidi 35%
Codice doganale 3209 1000
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo

Base Acrylic, Water Base
Appearance and colour Light blue gel
PH 7.7
Viscosity 1000-1200 cps 
Solids percentage 35%
Customs code 3209 1000
Application temperature +5°C +40°C
Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost

• Igienizzare e sanificare nuovi e vecchi muri
• Proteggere e prevenire la comparsa di funghi e muffe 
• Indurisce e protegge la superficie dei muri 
• Prepara all’applicazione di pitture, carte da parati, pavimentazioni  

viniliche ed LVT.

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Technical data

• Sanitize new and old walls;
• Protect and prevent the appearance of fungi and mildew;
• Harden and protect the walls surfaces;
• Preparation for the application of paints, wall coverings, vinyl flooring and LVT

Application

PRIMER+ PLUS

100 - 200 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30196-N 1 Litro Flacone 10
30193-N 2,5 Litri Secchiello rettangolare 6
30194-N 5 Litri Secchiello rettangolare 1
30195-N 10 Litri Secchiello rettangolare 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30196-N 1 Litres Bottle 10
30193-N 2,5 Litres Rectangular bucket 6
30194-N 5 Litres Rectangular bucket 1
30195-N 10 Litres Rectangular bucket 1
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PRIMER AC

Primer fissativo acrilico universale per pareti e pavimenti. Il pro-
dotto una volta diluito, si applica a rullo o pennello direttamente 
sul muro. 

Universal acrylic fixing Primer suitable for wall and floor surfaces. 
Once the product is diluted, it is applied directly on the surface 
with a roller or a brush.

+
+
+

Eccezionale efficacia 
Alta resa 
Basso VOC (Componenti organici volatili)

Base Acrilica
Aspetto fisico Liquido bianco
PH 7.5
Viscosità 2000-3000
Percentuale di solidi Circa 30%
Codice doganale 3209 1000
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di asciugatura 3/4 Ore 
Non infiammabile
Teme il gelo

Base Acrylic
Appearance White liquid
PH 7.5
Viscosity 2000 - 3000 cps
Solids percentage About 30%
Customs code 3209 1000
Application temperature +5°C +40°C
Drying Time 3 / 4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost

• Preparazione di muri e pavimenti
• Eliminare polvere e consolidare muri e massetti cementizi
• Predisporre all’applicazione di carta da parati e pitture murali

Campi di applicazione

Technical data

• Surfaces preparation of walls and floors.
• Remove dust and consolidating the surfaces, walls or cement-based floor 

screeds.
• Preparation of the walls for correct application of any kind of wall coverings 

and wall painting.

Application

Dati tecnici del prodotto

Top effectiveness
High yield
Low V.O.C. content

+
+
+

Prodotti per la preparazione alla posa di rivestimenti murali / Primers and wall protection

100 - 200 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30090-1000-N 1000 ml Flacone 10
30091-N 5 litri Tanica 4
30092-N 10 litri Tanica 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30090-1000-N 1000 ml Bottle 10

30091-N 5 litres Tank 4
30092-N 10 litres Tank 1
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PRIMER SP

Primer acrilico a base d’acqua per pareti e pavimenti; specifico 
per pareti umide con funghi e muffe.

Acrylic water based primer for walls and floors, specifically for 
wet walls with fungi and mold.

+
+
+
+

Eccezionale 
Alta resa 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Penetra sino a 3 cm nel supporto consolidandolo.

Base Acrilico all’acqua 
Aspetto fisico Liquido bianco
PH 6.5
Viscosità 500/700 cps
Percentuale di solidi 50%
Codice doganale 3209 1000
Temperatura di applicazione +5 +40°C
Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo

Base Acrylic Water based
Appearance White liquid
PH 6.5
Viscosity 500/700 cps
Solids percentage 50%
Customs code 3209 1000
Application temperature +5°C +40°C
Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost

• Ripristinare vecchie mura 
• Proteggere e prevenire dalla comparsa di muffe e funghi su muri umidi.
• Preparare il muro all’applicazione di rivestimenti murali e pitture.

Campi di applicazione

Technical data

• restoring old walls.
• protecting and preventing fungi and molds on wet walls.
• PRIMER SP prepares the wall surface before applying wall coverings and 

paints.

Application

Dati tecnici del prodotto

Exceptional efficiency
High yield
Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)
Penetrates up to 3 cm in the substrate, and creates a consolidation effect

+
+
+
+

200 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30172-N 1000 ml Flacone 10
30173-N 5 litri Tanica 4
30174-N 10 litri Tanica 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30172-N 1000 ml Bottle 10
30173-N 5 litres Tank 4
30174-N 10 litres Tank 1
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PRIMER TA

Primer acrilico all’acqua con microsfere di vetro anticondensa.

Acrylic water based primer with micro glass spheres.

+
+
+
+

Eccezionale efficienza 
Azione termica su pareti umide
Bassa emissione di VOC (composti organici volatili)
Crea un’azione termica sulla parete che permette di preservare il caldo negli spazi 
interni a seconda della stagione 

Base Acrilico all’acqua 
Aspetto fisico Liquido bianco 
PH 7.5
Viscosità 2500 +/- 500 cps
Percentuale solidi 55%
Codice doganale 3209 1000
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di asciugatura 3/4 ore 
Non infiammabile
Teme il gelo 

Base Acrylic, Water Base
Appearance White liquid
PH 7.5
Viscosity 2500 +/- 500 cps
Solids percentage 55%
Customs code 3209 1000
Application temperature +5°C +40°C
Drying Time 3 / 4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost

• Ripristinare muri umidi con muffa 
• Restaurare e rinnovare vecchie pareti con funghi e muffe 
• Rimuovere e prevenire la formazione di muffe sulle pareti 
• La colorazione bianca agevola l’applicazione di pitture murali 

Campi di applicazione

Technical data

• Restore humid walls with mold.
• Restore and renew old walls with fungi and mold
• Remove and prevent the formation of molds on walls.
• The white colour facilitates application of wall paints

Application

Dati tecnici del prodotto

Exceptional efficiency
Thermic action on damp/humid walls
Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)
Creates a thermal action on the wall for heat preservation in indoor spaces, depending of 
the season

+
+
+
+

Prodotti per la preparazione alla posa di rivestimenti murali / Primers and wall protection

200 - 250 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30175-N 1000 ml Flacone 10
30176-N 5 litri Tanica 4
30177-N 10 litri Tanica 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30175-N 1000 ml Bottle 10
30176-N 5 litres Tank 4
30177-N 10 litres Tank 1
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PRIMER+ CB GEL

Speciale Primer acrilico in gel. Primer+ CB Gel è particolarmente 
indicato per applicazione a rullo su cartongesso e muri nuovi.
+
+
+
+

Pronto all’uso 
Non cola 
Forma fisica in GEL 
Basso VOC (sostanze organiche volatili) 

Base Acrilico all’acqua
Aspetto fisico e colore Gel bianco 
PH 7.7
Viscosità 1000-1200 cps
Percentuale di solidi 35%
Codice doganale 3209 1000
Temperatura di applicazione +5°C +40°C 
Tempo di asciugatura 3 ore 
Non infiammabile 
Teme il gelo 

Base Acrylic, Water Base
Appearance and colour White Gel
PH 7.7
Viscosity 1000-1200 cps 
Solids percentage 35%
Customs code 3209 1000
Application temperature +5°C +40°C
Drying Time 3 hours
Non Flammable product
Keep free from frost

• Applicazioni su cartongesso 
• Applicazioni a rullo su muri nuovi 
• Proteggere e prevenire la comparsa di funghi e muffe 
• Indurisce e protegge la superficie dei muri 
• Prepara all’applicazione di pitture e carte da parati

Campi di applicazione

Technical data

• Application on Gypsum board
• Application by roller on new wall surfaces
• Protection and prevention of fungi and mold
• Hardens and protects the wall surface
• Preparation to apply wall paints and wall coverings

Application

Dati tecnici del prodotto

Special acrylic primer in gel. Primer+ CB Gel is specifically suited 
for gypsum boards and new wall surfaces. To be applied by roller 
or brush.

Ready-to-use
Does not drip
Physical appearance in GEL
Very Low V.O.C.

+
+
+
+

90 - 100 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30207 2,5 Litri Secchiello
Rettangolare 6

30208 5 Litri Secchiello
Rettangolare 2

30209 10 Litri Secchiello
Rettangolare 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30207 2,5 Litres Rectangular bucket 6
30208 5 Litres Rectangular bucket 2
30209 10 Litres Rectangular bucket 1



16

IT Prodotti 
 pronti all’uso
 per la posa 
 di rivestimenti murali

EN Ready mixed 
adhesives 

 for wall coverings



17

TEXRECO N

Collante in pasta pronto all’uso a base di resine naturali, per l’ap-
plicazione di tutti i tipi di rivestimento murale. Utilizzabile in com-
binazione con tutti i prodotti in polvere prodotti da ACM. Adatto 
per rivestimenti murali pesanti per uffici ed hotels. 
+ Eccezionale forza adesiva 
+ Non macchia 
+ Alta resa 
+ Bassissimo VOC (sostanze organiche volatili)

• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto. Utilizzabile per altezze da 

53 cm sino a 160 cm
• Rivestimenti murali espansi in tessuto 
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 

Base Natural Resin
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 60000-80000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 35%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Natural resin based paste ready-to-use adhesive for all types of 
wallpapers. It can be used in combination with all ACM starch-
based products. Ideal for commercial and contract wall coverings, 
offices and hotels.

Technical data

• Paper backed vinyl wallpapers and non-woven wallpapers
• Contract wall coverings. Ideal height: from 53 cm to 160 cm
• Expanded wall coverings 
• Non-woven wall coverings 
• Fiberglass wall coverings

Application

Exceptional adhesive strength
Does not stain
High yield
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

Base Resine naturali
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 60000-80000 cps 
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 35%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 ore 
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10004-N-12-650 650 g Secchiello 12
10004-N-24-650 650 g Secchiello 24
10004-N-12-1-N 1 kg Secchiello 12

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10004-N-12-650 650 g Bucket 12
10004-N-24-650 650 g Bucket 24
10004-N-12-1-N 1 kg Bucket 12

10004N-6-2,5-AC-N 2,5 kg Secchiello 6
10004-N-2-N 5 kg Secchiello 1
10005-N-N 10 kg Secchiello 1
10006-N-N 15 kg Secchiello 1

10004N-6-2,5-AC-N 2,5 kg Bucket 6
10004-N-2-N 5 kg Bucket 1
10005-N-N 10 kg Bucket 1
10006-N-N 15 kg Bucket 1
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TEXRECO TDV
Prodotti pronti all’uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

Collante in pasta pronto all’uso a base di resine naturali, specifico 
per applicazioni di rivestimenti murali in fibra di vetro. Utilizzabile 
anche in combinazione con tutti i prodotti in polvere ACM. Adatto 
per rivestimenti murali commerciali e contract.

Natural resin based paste ready-to-use adhesive for all types of 
wallpapers. Specifically for fibreglass wall coverings.
It can be used in combination with all ACM starch-based products. 
Also for  wall coverings for contract and commercial applications.

+
+
+

Buona forza adesiva 
Non macchia 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Natural Resin
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 40000-50000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 25%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Paper backed vinyl wallpapers and non-woven wallpapers
• Non-woven paintable (an non paintable) upholstery
• Expanded wall coverings 
• Fiberglass wall coverings, any thickness
• Thermal and sound absorbing wall coverings

Application

Exceptional adhesive strength
Does not stain
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+

Base Resine naturali
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 40000-50000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 25%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 ore 
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

• Carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto verniciabili e non 
• Rivestimenti murali espansi 
• Rivestimenti murali in fibra di vetro di qualsiasi spessore 
• Rivestimenti termo-fono assorbenti

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10004-TDV-2-N 5 kg Secchiello 1
10005-TDV-N 10 kg Secchiello 1
10006-TDV-N 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10004-TDV-2-N 5 kg Bucket 1
10005-TDV-N 10 kg Bucket 1
10006-TDV-N 15 kg Bucket 1
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TEXRECO TDV
EASYWALL

Collante in pasta pronto all’uso a base di resine naturali specifico 
per applicazioni di rivestimenti murali in fibra di vetro. Utilizzabile 
anche in combinazione con tutti i prodotti in polvere prodotti da 
ACM.

Natural resin-based paste ready-to-use adhesive for all types of 
wallpapers. Specifically, for fiberglass wall coverings. It can be 
used in combination with all ACM starch-based products. 

+
+
+
+

Buona forza adesiva
Non macchia 
Alta resa
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Natural Resin
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 35000-45000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 25%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Paper backed vinyl wallpapers and non-woven wallpapers
• Non-woven paintable (and non-paintable) upholstery
• Fiberglass wall coverings

Application

Good adhesive strength
Does not stain
High yield
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

• Rivestimenti murali in fibra di vetro
• Carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto verniciabili e non

Base Resine naturali
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 35000 – 45000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 25%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C + 40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore 
Non infiammabile

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10007 5 kg Secchiello 1
10008 10 kg Secchiello 1
10009 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10007 5 kg Bucket 1
10008 10 kg Bucket 1
10009 15 kg Bucket 1
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TEXRECO S PRO
Prodotti pronti all’uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

Collante in pasta pronto all’uso a base di resine naturali, per l’ap-
plicazione di tutti i tipi di carta da parati. Utilizzabile anche in 
combinazione con tutti i prodotti in polvere di ACM. Adatto per 
rivestimenti murali commerciali e contract.

Natural resin-based paste ready-to-use adhesive for all types of 
wallpaper. It can be used in combination with all ACM starch-
based products. Ideal for commercial and contract wall coverings.

+
+
+
+

Eccezionale forza adesiva 
Non macchia 
Adatto per fondi non assorbenti (consultare ufficio tecnico ACM)
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Natural Resin
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 55000-65000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 45%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Wall coverings with big dimensions
• Paper backed vinyl wallpapers 
• Fabric based wall coverings. Height: from 100 cm to 160 cm
• Non-woven wall coverings on laminate
• Fiberglass wall coverings on plastic and ceramic tiles

Application

Good adhesive strength
Does not stain
Suitable for non-absorbent substrates (consult ACM technical office)
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

Base Resine naturali
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 55000-65000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 45%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

• Rivestimenti murali di grosse dimensioni 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta 
• Rivestimenti a trama di tessuto. Utilizzabile per altezze da 100 sino a 160 cm 
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto su laminato
• Rivestimenti murali in fibra di vetro su plastica e piastrelle in ceramica

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

200 - 300 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10004-S-12 650 g Secchiello 12
10004-S-24 650 g Secchiello 24

10004-S-2-N 5 kg Secchiello 1
10005-S-N 10 kg Secchiello 1
10006-S-N 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10004-S-12 650 g Bucket 12
10004-S-24 650 g Bucket 24

10004-S-2-N 5 kg Bucket 1
10005-S-N 10 kg Bucket 1
10006-S-N 15 kg Bucket 1
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TEXRECO WALL

Collante in pasta pronto all’uso a base di amido, per l’applicazio-
ne di tutti i tipi di carta da parati. Adatto per rivestimenti murali 
commerciali e contract.

Starch paste ready-to-use adhesive for all types of wallpapers. 
Also for wall coverings for contract and commercial applications.

+
+
+
+
+

Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Base vegetale
Eccezionale forza adesiva
Non macchia
Alta resa

Base Starch
Appearance and colour White cream
PH 6
Viscosity 50000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 35%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Paper backed vinyl wallpapers and non-woven wallpapers
• Fabric backed vinyl wallpapers up to 160 cm
• Paper wallpapers and non-woven wallpapers
• Fiberglass wall coverings
• Wall fabrics, with or without support

Application

Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds) 
Vegetable Based
Exceptional adhesive strength
Does not stain
High yield

+
+
+
+
+

Base Amido
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6
Viscosità 50000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 35%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto sino a 160cm.
• Rivestimenti murali in carta o tessuto non tessuto.
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Tessuti murali con o senza supporto

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10138 650 g Secchiello 12
10139 650 g Secchiello 24
10140 2,5 kg Secchiello 6
10141 5 kg Secchiello 1
10142 10 kg Secchiello 1
10143 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10138 650 g Bucket 12
10139 650 g Bucket 24
10140 2,5 kg Bucket 6
10141 5 kg Bucket 1
10142 10 kg Bucket 1
10143 15 kg Bucket 1
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TEXRECO PM PRO

Collante in pasta a base acrilica per l’applicazione di tutti i tipi di 
carta da parati con macchine impastatrici automatiche.

Acrylic based ready-to-use adhesive for all types of wallpaper 
specifically for paste machine application.

+
+
+
+

Ottima forza adesiva 
Presa rapida
Alta resa 
Ottima lavabilità in parete 

Base Acrylic
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 55000-65000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 45%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Vinyl contract wall coverings with paper or non-woven support
• Wall paper
• Expanded vinyl wall coverings
• Non-woven wall coverings
• Fiberglass wall coverings

Application

Excellent adhesive strength
Fast adhesion
High yield
Excellent wash ability once applied on wall

+
+
+
+

Base Acrilica
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 55000-65000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 45%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto
• Carta da parati
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti vinilici espansi

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Prodotti pronti all’uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

200 - 300 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

100015 650 g Secchiello 12
100016 650 g Secchiello 24
100017 5 kg Secchiello 1
100018 10 kg Secchiello 1
100019 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
100015 650 g Bucket 12
100016 650 g Bucket 24
100017 5 kg Bucket 1
100018 10 kg Bucket 1
100019 15 kg Bucket 1
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TEXRECO CONTRACT
SUPER STRONG

Adesivo in pasta pronto all’uso per tutti i tipi di rivestimenti murali 
vinilici, per hotels e uffici.

Ready-mix adhesive especially developed for all kinds of contract 
wall coverings, hotels and offices.

+
+
+
+

Eccezionale forza adesiva 
Non macchia 
Alta resa 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Starch
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 55000-65000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 45%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Vinyl contract wall coverings with fabric or non-woven support
• Fiberglass wall coverings
• Vinyl wall coverings with height from 100 cm to 160 cm
• Heavy and rigid wall coverings

Application

Exceptional adhesive strength
Does not stain
High yield
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

Base Amido
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 55000-65000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 45%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

• Rivestimenti murali contract in vinile con supporto in tessuto e tessuto non 
tessuto

• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti vinilici con altezze da 100 a 160cm.
• Rivestimenti murali pesanti e rigidi 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
 10004-C-SS-2-N 5 kg Secchiello Rettangolare 1
 10005-C-SS-N 10 kg Secchiello Rettangolare 1
 10006-C-SS-N 15 kg Secchiello Rettangolare 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
 10004-C-SS-2-N 5 kg Rectangular Bucket 1
 10005-C-SS-N 10 kg Rectangular Bucket 1
 10006-C-SS-N 15 kg Rectangular Bucket 1
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TEXRECO CONTRACT
EXTRA CLEAR

Adesivo in pasta TRASPARENTE pronto all’uso per rivestimenti 
murali commerciali e contract in tessuto.

TRANSPARENT Ready-mix adhesive especially developed for com-
mercial and contract, fabric wall coverings 

+
+
+
+

Alta resistenza 
Non macchia anche su rivestimenti scuri
Alto rendimento 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Starch
Appearance and colour Semi transparent cream
PH 6.5
Viscosity 50000-60000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 35%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• All types of wall coverings, residential and contract, with non-woven support
• Fiberglass wall coverings
• Dark coloured wall coverings and relief wallpaper
• Wall Fabrics

Application

Exceptional adhesive strength and resistance
Does not stain, not even on dark coloured wall coverings
High yield
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

• Tutti i tipi di rivestimenti murali, residenziali e contract, con supporto in tessuto 
non tessuto

• Rivestimenti murali in fibra di vetro
• Carte da parati scure e a rilievo
• Tessuti murali

Base Amido
Aspetto fisico Crema semi trasparente
PH 6.5
Viscosità 50000-60000 cps
VOC <0,005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 35%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore 
Non infiammabile

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Prodotti pronti all’uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
 10004-C-EC-2-N 5 kg Secchiello Rettangolare 1
 10005-C-EC-N 10 kg Secchiello Rettangolare 1
 10006-C-EC-N 15 kg Secchiello Rettangolare 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
 10004-C-EC-2-N 5 kg Rectangular Bucket 1
 10005-C-EC-N 10 kg Rectangular Bucket 1
 10006-C-EC-N 15 kg Rectangular Bucket 1
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TEXRECO EXTREME

Adesivo in pasta pronto all’uso per tutti i tipi di rivestimenti mu-
rali. Adatto sia per fondi assorbenti che per fondi non assorbenti.

Ready-mix adhesive for all types of wall coverings. Suitable for 
absorbent and non absorbent surfaces

+
+
+
+

Eccezionale forza adesiva 
Non macchia
Alta resa 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Starch
Appearance and colour White cream
PH 6.5
Viscosity 65000-75000 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 40%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 15-20 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Vinyl contract wall coverings with fabric or non woven backing with a weight 
up to 1 kg/m2

• Fiberglass wall coverings
• Paintable wall coverings
• Wall coverings with cotton fabric support
• Difficult application

Application

Exceptional adhesive strength
Does not stain
High yield
Very Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

Base Amido
Aspetto fisico Crema bianca
PH 6.5
Viscosità 65000-75000 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 40%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 15-20 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

• Rivestimenti murali contract in vinile con supporto in tessuto e TNT con un 
peso fino a 1Kg/m2.

• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali verniciabili
• Rivestimenti vinilici con supporto in cotone 
• Applicazioni difficili 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30187-N 2,5 kg Secchiello Rettangolare 6
30189-2-N 5 kg Secchiello Rettangolare 1
30190-N 10 kg Secchiello Rettangolare 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30187-N 2,5 kg Rectangular Bucket 6

30189-2-N 5 kg Rectangular Bucket 1
30190-N 10 kg Rectangular Bucket 1
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ADHESIVA VOV
Prodotti pronti all’uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

Collante speciale PSA in pasta pronto all’uso per la posa di bordi 
decorativi su rivestimenti vinilici o non assorbenti con alto potere 
adesivo. Ideale per la chiusura delle giunte nei rivestimenti vinilici 
pesanti.

Special PSA paste adhesive, ready-to-use. High adhesion pow-
er. Ideal product for application of decorative borders on vinyl or 
non-absorbent coverings. Excellent for the closure of joints for 
heavy vinyl wall coverings. 

+
+
+

Eccezionale forza adesiva 
Non macchia 
Alta resa

Appearance and colour Creamy paste
PH 7
Viscosity 8.500 cps 
VOC < 0.005 mg/ m3
Solids percentage about 45%
Customs code 3505 2010
Application temperature +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time about 30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product

Technical data

• Vinyl and paper edges
• Decorative borders
• Difficult corners and inserts

Application

Exceptional adhesive strength
Does not stain
High yield

+
+
+

Aspetto fisico Pasta cremosa
PH 7
Viscosità 8.500 cps
VOC <0.005 mg/m3
Percentuale di solidi Circa 45%
Codice doganale 3505 2010
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-15 minuti
Tempo aperto Circa 30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile 

• Bordi vinilici e in carta 
• Bordi decorativi
• Giunte e spigoli particolarmente difficili

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

100 - 300 g/m²Resa / Yield: 

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10013 700 g Barattolo 12
10014 700 g Barattolòo 24
30197 75 ml Tubetto 24
30198 150 ml Tubetto 12

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10013 700 g Small Bucket 12
10014 700 g Small Bucket 24
30197 75 ml Paste Tube 24
30198 150 ml Paste Tube 12
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ADHESIVA NP

Collante in polvere per rivestimenti murali in carta o con supporto 
in carta. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in 
pasta per rivestimenti murali della gamma ACM. 

Powder-based adhesive for use with wallpapers or paper-backed 
wall coverings. Suitable for use together with other products from 
the ACM range.

+
+
+

+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale
Alta resa

Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti dalla 
diluizione

Description of Product Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• Wallpapers
• Vinyl wall coverings with paper-backing
• Expanded vinyl wall coverings with paper-backing up to 250 gm2

• Duplex wallpaper

Application

Stainless
High grab
High yield

Zero VOC (Volatile Organic Compounds)
Ready to use in 5 minutes from dilution

+
+
+

+
+

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 

Non teme il gelo

• Carta da parati
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta 
• Carta duplex
• Rivestimenti murali espansi vinilici con supporto in carta fino ad un massimo 

di 250 g/m2

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 200G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati 6 LT Circa 40-45

Vinilici leggeri 5 LT Circa 35-40

BASED ON DILUTION OF 200G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper 6 LT Approx 40-45

Lightweight vinyl 5 LT Approx 35-40

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 200 g = 40 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ 
IN BOX

10110 200 g Astuccio 24

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10110 200 g Carton box 24
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ADHESIVA S
Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

Collante in polvere per rivestimenti murali vinilici con supporto 
in carta. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in 
pasta della gamma ACM.

Powder-based adhesive for use with paper-backed vinyl wall 
coverings. Suitable for use together with other products from the 
ACM range.

+
+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale 
Alta resa

Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti dalla 
diluizione 

Description of Product Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• All kinds of wall coverings
• Paper-backed vinyl wall coverings
• Expanded vinyl wall coverings
• Heavyweight vinyl wall coverings up to 600g/m2

• Duplex wall coverings

Application

Stainless
Strong initial grab
High yield

VOC-Free (Volatile Organic Compounds)
Ready to use only 5 minutes after dilution

+
+
+

+
+

• Rivestimenti murali di qualsiasi tipo 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta 
• Rivestimenti murali espansi
• Rivestimenti murali vinilici pesanti fino a 600 g/m2

• Carta duplex

Campi di applicazione

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 

Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 250 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati e vinilici leggeri 8 LT Circa 50-55

TNT/ fibra di vetro 7 LT Circa 45-50

Vinilici pesanti 6 LT Circa 40-45

BASED ON DILUTION OF 250 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper and lightweight vinyl 8 LT Approx 50-55

Non-woven/Glass fibre 7 LT Approx 45-50

Heavyweight vinyl 6 LT Approx 40-45

+
+

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 250 g = 50 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10111 250 g Astuccio 24

10111-500 500 g Astuccio 12
10111-1-12 1 kg Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10111 250 g Carton box 24
10111-500 500 g Carton box 12
10111-1-12 1 kg Carton box 12
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ADHESIVA U

Collante in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Uti-
lizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta della 
gamma ACM.

Powder-based adhesive for use with paper-backed vinyl wall 
coverings. Suitable for use together with other products from the 
ACM range.

+
+
+

+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Pronto all’uso in soli 5 minuti 
Prodotto universale 

Description of Product Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• All types of wall coverings
• Vinyl wall coverings with paper-backing or on non-woven substrate
• Expanded vinyl wall coverings with paper-backing or on non-woven substrate
• Heavyweight vinyl wall covering with paper-backing or on non-woven substrate
• Non-woven wall coverings and duplex wallpaper

Application

Stainless
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

Ready to use only 5 minutes after dilution
Universal product

+
+
+

+
+

• Rivestimenti murali di qualsiasi tipo
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali espansi con supporto in carta o tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali vinilici pesanti con supporto in carta e tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto e carta duplex

Campi di applicazione

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 
Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 250 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati e vinilici leggeri 8 LT Circa 50-55

TNT/ fibra di vetro 7 LT Circa 45-50

Vinilici pesanti 6 LT Circa 40-45

BASED ON DILUTION OF 250 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper and lightweight vinyl 8 LT Approx 50-55

Non-woven/Glass fibre 7LT Approx 45-50

Heavyweight vinyl 6LT Approx 40-45

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 250 g = 50 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10131-100 100 g Sacchettino 100
10131-90 100 g Sacchettino 3 x 24

10131-250R 250 g Astuccio 24
10131-500 500 g Astuccio 12

10131-12-1000 1 kg Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10131-100 100 g Sachet 100
10131-90 100 g Sachet 3 x 24

10131-250R 250 g Carton box 24
10131-500 500 g Carton box 12

10131-12-1000 1 kg Carton box 12
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ADHESIVA TNT
Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

Collante in polvere per rivestimenti murali in tessuto non tessuto 
o vinilici con supporto in tessuto non tessuto. Utilizzabile anche in 
combinazione con tutti i prodotti pronti all’uso della gamma ACM.

Powder-based adhesive for use with non-woven wall coverings or 
with vinyl wall coverings with a non-woven substrate. Suitable for 
use together with other products from the ACM range. Description of Product Powder

Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• Non-woven wall coverings
• Vinyl wall coverings with a non-woven substrate
• Glass fibre wall coverings
• Expanded vinyl wall coverings with a non-woven substrate
• Acoustic- and heat-absorbent wall coverings

Application

• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto 
• Rivestimenti in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali espansi con supporto in tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali termo-fono assorbentI

Campi di applicazione

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 
Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 250 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati e vinilici leggero 8 LT Circa 50-55

TNT/fibra di vetro 7 LT Circa 45-50

Vinilici pesanti 6 LT Circa 40-45

BASED ON DILUTION OF 250 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper or lightweight vinyl 8 LT Approx. 50-55

Non-woven/glass fibre 7 LT Approx. 45-50

Heavyweight vinyl 6 LT Approx. 40-45

+
+
+

+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale 
Alta resa 

Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Adatto per applicazioni a rullo

+
+
+

+
+

Stainless
Strong initial grab
High yield

VOC-Free (Volatile Organic Compounds)
Suitable for application by roller

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 250 g = 50 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10130-165R 165 g Astuccio 24
10016-250R 250 g Astuccio 24

10130 500 g Astuccio 12
10016-1-12 1 kg Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10130-165R 165 g Carton box 24
10016-250R 250 g Carton box 24

10130 500 g Carton box 12
10016-1-12 1 kg Carton box 12
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ADHESIVA TDV

Speciale collante in polvere per rivestimenti murali in fibra di vetro o 
tessuto non tessuto verniciabili. Utilizzabile anche in combinazione 
con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM.

Unique powder-based adhesive for use with glass fibre wall cov-
erings, and paintable non-woven wall coverings. Suitable for use 
together with other products from the ACM range. Description of Product Powder

Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• Glass fibre wall coverings
• Vinyl wall coverings on a non-woven substrate
• Paintable wall coverings

Application

• Rivestimenti murali in fibra di vetro
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali verniciabili

Campi di applicazione

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 
Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 250 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati e vinilici leggeri  8 LT Circa 50-55

TNT/ fibra di vetro 7 LT Circa 45-50

Vinilici pesanti 6 LT Circa 40-45

BASED ON DILUTION OF 250 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper or lightweight vinyl 8 LT Approx. 50-55

Non-woven/glass fibre 7 LT Approx. 45-50

Heavyweight vinyl 6 LT Approx. 40-45

+
+
+

+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale 
Alta resa

Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti 

+
+
+

+
+

Stainless
Strong initial grab
High yield

VOC-Free (Volatile Organic Compounds)
Ready to use only 5 minutes after dilution

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 250 g = 50 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10132-250R 250 g Astuccio 24
10159-1-12 1 kg Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10132-250R 250 g Carton box 24
10159-1-12 1 kg Carton box 12
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PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 250 g = 50 m²Resa / Yield: 

ADHESIVA M
Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

Collante in polvere per rivestimenti murali pesanti in tessuto non 
tessuto o rivestimenti in fibra di vetro. L’adesivo rilascia una trac-
cia di colore rosa sul muro che scompare dopo circa 2 minuti dalla 
stesura dello stesso.

Powder-based adhesive for use with heavyweight wall coverings 
with non-woven backing, or glass fibre wall covering. The adhe-
sive leaves a pink shade on the wall which disappears about 2 
minutes after application.

Description of Product Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• Non-woven wall coverings 
• Vinyl wall coverings with a non-woven backing
• Glass fibre wall coverings
• Expanded vinyl wall coverings on a non-woven substrate

Application

• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali in fibra di vetro
• Rivestimenti murali espansi con supporto in tessuto non tessuto

Campi di applicazione

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 

Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 250 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati e vinilici leggero 8 LT Circa 50-55

TNT/fibra di vetro 7 LT Circa 45-50

Vinilici pesanti 6 LT Circa 40-45

BASED ON DILUTION OF 250 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper or lightweight vinyl 8 LT Approx. 50-55

Non-woven/glass fibre 7 LT Approx. 45-50

Heavyweight vinyl 6 LT Approx. 40-45

+
+
+

+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale 
Alta resa

Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti 

+
+
+

+
+

Stainless
Strong initial grab
High yield

VOC-Free (Volatile Organic Compounds)
Ready to use only 5 minutes after dilution

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10167 250 g Astuccio 24

10167-500 500 g Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10167 250 g Carton box 24
10167-500 500 g Carton box 12
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ADHESIVA CUBE

Collante in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Utilizza-
bile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma 
ACM.

Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. 
Suitable for use together with all other ready-mixed products from 
the ACM range. Description of Product Powder

Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• All kinds of wall coverings
• Vinyl wall coverings with a paper-backing or non-woven on non-woven substrate
• Duplex wall coverings
• Expanded vinyl wall coverings with a paper-backing or on non-woven substrate
• Heavyweight vinyl wall coverings with paper-backing or on non-woven substrate
• Non-woven wall coverings with a non-woven substrate

Application

• Rivestimenti murali di qualsiasi tipo
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto 
• Carta duplex
• Rivestimenti murali espansi con supporto in carta o tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali vinilici pesanti con supporto in carta e tessuto non tessuto 
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto

Campi di applicazione

Aspetto fisico Polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 

Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 1 KG DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 40 LT -
Carta da parati e vinilici leggeri 32 LT Circa 200-220
TNT/ fibra di vetro 28 LT Circa 180-200
Vinilici pesanti 24 LT Circa 160-180

BASED ON DILUTION OF 1 KG OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 40 LT -
Wallpaper or lightweight vinyl 32 LT Approx. 200-220
Non-woven/glass fibre 28 LT Approx. 180-200
Heavyweight vinyl 24 LT Approx. 160-180

+
+

+
+

Vacuum system
Non macchia, forte presa iniziale, alta resa 

Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti

+
+

+
+

Vacuum system
Stainless, strong initial grab, high yield

VOC-Free (Volatile Organic Compounds)
Ready to be used after only 5 minutes

1 Kg = 200 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10137-1,1 1,1 kg Confezione sottovuoto 9
10137-2 2 kg Confezione sottovuoto 4

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10137-1,1 1,1 kg Vacuum pack 9
10137-2 2 kg Vacuum pack 4
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RIVESTIMENTI MURALI

Prodotto in polvere a base d’amido per qualsiasi tipo di rivestimenti 
murali. Utilizzabile in combinazione con tutti i prodotti in pasta della 
gamma ACM.

Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. 
Suitable for use together with all other ready-mixed products from 
the ACM range. Description of Product white flakes

Base starch
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• All kinds of wall coverings
• Vinyl wall coverings with a paper-backing or non-woven on non-woven 

substrate
• Duplex wall coverings
• Wall coverings with a non-woven substrate

Application

• Rivestimenti murali di qualsiasi tipo
• Rivestimenti murali vinilici e vinilici pesanti con supporto in carta o in tessuto 

non tessuto
• Carte da parati duplex
• Rivestimenti murali in tessuto non tessuto

Campi di applicazione

Aspetto fisico Scaglie bianche
Base Amido
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 
Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 250 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati e vinilici leggeri 8 LT Circa 50-55

TNT/ fibra di vetro 7 LT Circa 45-50

Vinilici pesanti 6 LT Circa 40-45

BASED ON DILUTION OF 250 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper or lightweight vinyl 8 LT Approx. 50-55

Non-woven/glass fibre 7 LT Approx. 45-50

Heavyweight vinyl 6 LT Approx. 40-45

+
+
+

+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale 
Alta resa

Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti dalla 
diluizione

+
+
+

+
+

Stainless
Strong initial grab
High yield

VOC-Free (Volatile Organic Compounds)
Ready to be used after only 5 minutes

Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 250 g = 50 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10015-100-100 100 g Sacchettino di alluminio 100

10015-200 200 g Astuccio 24
10015-50-250 250 g Sacchettino di alluminio 50

10015-12-1 1 kg Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX
10015-100-100 100 g Alluminium sachet 100

10015-200 200 g Carton box 24
10015-50-250 250 g Alluminium sachet 50

10015-12-1 1 kg Carton box 12
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Adesivo in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo.

Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. 

+
+
+
+
+

Alta lavabilità in parete 
Non macchia 
Alta resa
Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5/10 minuti

Description of Product Cellulose Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• All types of wall coverings
• Vinyl wall coverings with paper-backing
• Expanded vinyl wall coverings
• Duplex wallpaper

Application

Washable after hanging
Stainless
High yield
Zero VOC (Volatile Organic Compounds)
Ready to use in 15/20 minutes

+
+
+
+
+

• Rivestimenti murali di qualsiasi tipo 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta 
• Rivestimenti murali espansi
• Carta duplex

Campi di applicazione

Descrizione del prodotto Cellulosa in polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 
Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 200 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati 6 LT Circa 40-45

Vinilici leggeri 5 LT Circa 35-40

BASED ON DILUTION OF 200 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper 6 LT Approx. 40-45

Lightweight vinyl 5 LT Approx. 35-40

200 g = 40 m²Resa / Yield: 

Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA EASY
UNIVERSAL

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10165 200 g Astuccio 24

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10165 200 g Carton box 24
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

Adesivo in polvere per rivestimenti murali in tessuto non tessuto.

Powder-based adhesive or use with non-woven wall covering.

+
+
+
+
+

Alta lavabilità in parete 
Non macchia 
Alta resa
Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5/10 minuti

Description of Product Cellulose Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• All types of wall coverings
• Vinyl wall coverings with paper-backing
• Expanded vinyl wall coverings
• Duplex wallpaper

Application

Washable after hanging
Stainless
High yield
Zero VOC (Volatile Organic Compounds)
Ready to use in 15/20 minutes

+
+
+
+

• Rivestimenti murali di qualsiasi tipo 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta 
• Rivestimenti murali espansi
• Carta duplex

Campi di applicazione

Descrizione del prodotto Cellulosa in polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 
Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

TABELLA DILUITIVA PER 200 G DI PRODOTTO

RIVESTIMENTO DILUIZIONE m2

Fissaggio 10 LT -

Carta da parati 6 LT Circa 40-45

Vinilici leggeri 5 LT Circa 35-40

BASED ON DILUTION OF 200 G OF PRODUCT

WALL COVERING DILUTION m2

Fixing 10 LT -

Wallpaper 6 LT Approx. 40-45

Lightweight vinyl 5 LT Approx. 35-40

200 g = 40 m²Resa / Yield: 

ADHESIVA EASY
NON-WOVEN

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10164 200 g Astuccio 24

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10164 200 g Carton box 24
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VICEVERSA
PS PRO

Speciale collante in polvere professionale per rivestimenti murali di 
qualsiasi tipo. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti 
pronti della gamma ACM.

Professional powder adhesive for all types of wall coverings. Can 
be used in combination with all standard ACM products.

+
+
+
+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale
Alta resa
Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Ottima lavorabilità

Description of Product Cellulosic Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• Thermo and acoustic-absorbent wall coverings
• Glass fibre wall coverings
• Vinyl wall coverings with a non-woven base
• Paintable wall coverings
• Heavyweight wall coverings

Application

Does not stain
Strong initial grab
High Yield
Zero VOC (Volatile Organic Compounds)
Excellent workability

+
+
+
+
+

• Rivestimenti termo-fono assorbenti
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto e non 
• Rivestimenti murali verniciabili
• Rivestimenti murali pesanti 

Campi di applicazione

Descrizione del prodotto Cellulosa in polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 

Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 500 g = 50 m²Resa / Yield: 

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10166 500 g Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10166 500 g Carton box 12
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IT Linea professionale
 per la posa 
 di rivestimenti 

murali

EN Professional 
 line 
 for wall 
 coverings
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VICEVERSA

Liquid adhesive for the installation of wall coverings. Suitable for 
application with all types of wall coverings on all substrates. 
+
+
+
+
+

Does not stain
Strong initial grab
High Yield
Zero VOC (Volatile Organic Compounds)
Ready to use after only 5 minutes dilution

Base Liquido
Aspetto fisico Crema bianca
Percentuale di solidi Circa 75%
Codice doganale 3912 9090
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile 
Teme il gelo

Base Liquid
Physical Appearance White Paste
Percentage of Solids Approx 75%
Customs Code 3912 9090
Operating Temperature +5°C +40°C
Waiting Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Completely Dry 48 hours
Non inflammable 
Not frost resistant

Dati tecnici del prodotto

Technical data

• Wallpaper
• Duplex
• Vinyl wall coverings with paper backing or non-woven substrate
• Glass fibre wall coverings
• Expanded vinyl wall coverings with non-woven substrate
• Paintable non-woven wall covering

Application

Adesivo liquido per rivestimenti murali. Adatto all’applicazione di 
tutti i tipi di rivestimenti murali, con qualsiasi tipo di supporto.

• Rivestimenti murali in carta 
• Duplex
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in carta o tessuto non tessuto
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali espansi con supporto in tessuto non tessuto
• Rivestimenti in TNT verniciabili

Campi di applicazione

+
+
+
+
+

Non macchia
Forte presa iniziale 
Alta resa
Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Pronto all’uso in soli 5 minuti dalla diluizione

500 g = 45 m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30160-VV18 500 g Squeeze packaging 18
30160-VV-N 1 kg Flacone 12
30167-VV5-N 5 kg Tanica 4

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30160-VV18 500 g Squeeze packaging 18
30160-VV-N 1 kg Plasti Bottle 12
30167-VV5-N 5 kg Tank 4
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Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
PS PRO

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT 500 g = 50 m²Resa / Yield: 

Speciale collante in polvere professionale per rivestimenti murali di 
qualsiasi tipo. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti 
pronti della gamma ACM.

Professional powder adhesive for all types of wall coverings. Can 
be used in combination with all standard ACM products.

+
+
+
+
+

Non macchia 
Forte presa iniziale
Alta resa
Zero VOC (sostanze organiche volatili)
Ottima lavorabilità

Description of Product Cellulosic Powder
Colour white
Percentage of Solids 100%
Customs Classification 3505 2030
Flame Resistance no
Application Temperature +5°C +40°C
Fixing Time 10-20 minutes
Open Time 20-30 minutes
Complete Drying Time 48 hours
Not Harmful 
Frost Resistant

Technical data

• Thermo and acoustic-absorbent wall coverings
• Glass fibre wall coverings
• Vinyl wall coverings with a non-woven base
• Paintable wall coverings
• Heavyweight wall coverings

Application

Does not stain
Strong initial grab
High Yield
Zero VOC (Volatile Organic Compounds)
Excellent workability

+
+
+
+
+

• Rivestimenti termo-fono assorbenti
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto e non 
• Rivestimenti murali verniciabili
• Rivestimenti murali pesanti 

Campi di applicazione

Descrizione del prodotto Cellulosa in polvere
Colore bianco
Percentuale di solidi 100%
Codice doganale 3505 2030
Infiammabilità no
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-20 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti 
Completa asciugatura 48 ore
Non nocivo 

Non teme il gelo

Dati tecnici del prodotto

Confezioni

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
10166 500 g Astuccio 12

Packages
PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX

10166 500 g Carton box 12
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VICEVERSA
SPECIAL MS

Adesivo a base di polimeri sililati modificati, specifico per l’incol-
laggio di elementi strutturali in edilizia, rivestimenti e pavimenta-
zioni in PVC, LVT, rivestimenti in fibra di vetro in zone umide (ba-
gno, sauna ecc...). Basso modulo di elasticità.

A modified silylated polymer adhesive created for binding struc-
tural components in the building trades, and for wall coverings 
and flooring in PVC, LVT, glass fibre wall coverings in humid envi-
ronments (bathrooms, saunas etc). Low rate of elasticity.

+
+
+
+

Senza solventi
Esente da etichettatura CE
Non contiene acqua 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Base Polimeri sililati
Aspetto fisico Colore bianco o trasparente
Percentuale di solidi Circa 75%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore 

Base Silylated polymer
Physical appearance White or clear
Percentage of solids Approx 75%
Customs code 3909 5090
Operating temperature +10°C +35°C
Wait time None
Open time Approx 30-40 minutes
Complete drying time 48/72 hours

• Lattoneria in genere 
• Elementi in poliuretano e polistirolo (interno ed esterno)
• Rivestimenti murali in vinile e fibra di vetro
• Pavimenti il LVT e PVC
• Applicazioni di rivestimenti murali in fibra di vetro in zone umide (bagno, sauna 

ecc)

Campi di applicazione

Technical data

• General metalworking
• Items in polyurethane and polystyrene
• Vinyl, and glass fibre wall coverings 
• Flooring in LVT and PVC
• Installation of glass fibre wall coverings in humid areas (bathrooms, saunas 

etc)

Application

Dati tecnici del prodotto

Solvent free
No requirement for EU labelling
No water content
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+

250 - 350 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
30191-N (Bianco) 2,5 kg Secchiello rettangolare 1
30110-N (Crystal) 2,5 kg Secchiello rettangolare 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30191-N (Bianco) 2,5 kg Rectangular bucket 1
30110-N (Crystal) 2,5 kg Rectangular bucket 1
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VICEVERSA
PU COAT

Resa / Yield :

VICEVERSA PU COAT (A+B) è una finitura protettiva trasparente 
opaca sviluppata appositamente per proteggere e impermeabi-
lizzare tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i parati lavabili e 
con un’ottima resistenza al graffio e all’usura. E’ indicato sia per 
abitazioni sia per negozi ed è utilizzabile in ambienti umidi e/o in 
ambienti a diretto contatto con acqua (come docce, saune ecc.).

VICEVERSA PU COAT (A+B) is a clear opaque coating for the pro-
tection and waterproofing of all types of wall coverings. It makes 
the wall covering washable and scratch resistant. It is convenient 
for both domestic and trade use and can be used in humid envi-
ronments or where direct water contact may occur (such as in 
saunas and showers etc)

+ Opaco
+ Gradevole finitura estetica
+ Non altera il colore del parato 

+ Non macchia 
+ Non ingiallisce
+ Privo di solventi 

+ Opaque
+ Aesthetically appealing
+ Does not affect the colour of the wall 
   covering 

+ Does not leave marks
+ Does not yellow
+ Solvent free

Colore Com.A e B trasparente quando 
asciutto

Aspetto  fisico Liquido

Base Poliuretanica alifatica a due com-
ponenti

Finitura Opaca (impercettibile al tatto)
Viscosità 500-700cps (sia A, sia B)
PH 7.5-8 (sia A, sia B)
Contenuto di solidi Circa 36% (somma di A+B)
Temperatura limite di esercizio Da -10°C a +50 °C
Temperatura minima di 
applicazione +5°C

Indurimento completo 24 ore

Colour Part A e B  transparent when dry
Physical appearance Liquid (both A & B)
Base Two part aliphatic polyurethane
Finish Opaque (imperceptible to touch)
Viscosity 500-700cps (both A & B)
PH 7.5-8 (both A & B)
Percentage of solids Approx 36% (total A+B)
Working temperature Between -10°C to +50 °C
Minimum operating temperature +5°C
Hardening completed 24 hours

• Rivestimenti murali in carta 
• Rivestimenti murali in fibra d vetro 
• Rivestimenti murali TNT
• Rivestimenti murali vinilici goffrati
• Rivestimenti murali vinilici o TNT con stampa digitale 

Campi di applicazione

Technical data

• Wallpapers
• Glass fibre wall coverings 
• Non-woven wall coverings 
• Textured vinyl wall coverings 
• Digitally-printed vinyl or non-woven wall coverings 

Application

Dati tecnici del prodotto

Fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa 120-150 g/m2 
Rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa 90-100 g/m2

Fibre and for textured vinyl: approx. 120-150 g/m2 
Non-woven, paper and vinyl: : approx. 90-100 g/m2 

Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30203 1 kg Flacone 1
200 g Barattolo 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30203 1 kg Plastic bottle 1

200 g Jar 1

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
5 kg Tanica 1
1 kg Flacone 1

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
5 kg Tank 1
1 kg Plastic bottle 1
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VICEVERSA
EASY PROTECT

Protettivo monocomponente pronto all’uso sviluppato apposita-
mente per proteggere tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i 
parati lavabili e con un’ottima resistenza al graffio e all’usura. E’ 
indicato sia per abitazioni che per negozi.
La formula di EASY PROTECT contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di Timolo, 
THYMOLGEL. Il Timolo, antibatterico e antivirale, è un fenolo derivato dalla pianta del timo. 
Questo speciale additivo permette di sanificare ed igienizzare, per lungo tempo, qualsiasi 
rivestimento murale sul quale viene applicato EASY PROTECT.

Mono-component protector developed for use with all types of 
wall coverings. It allows the wall covering to be washed, and pro-
vides a superior scratch resistance. It is suitable for both domes-
tic and trade use.
The EASY PROTECT formula contains our exclusive sanitising gel with a Thymol base, 
THYMOLGEL. Thymol, antibacterial and anti-viral, is a phenol derived from the Thyme plant. 
This unique addition is both sanitising and hygienic over a long time, and for all types of wall 
coverings using EASY PROTECT.

+ Opaco
+ Gradevole finitura estetica 
+ Non altera il colore del parato 

+ Non macchia 
+ Non ingiallisce
+ Privo di solventi

Colore Bianco (trasparente quando asciut-
to)

Aspetto fisico Liquido
PH 7.9
Viscosità 500-700 cps
Percentuale di solidi Circa 30%
Temperatura limite di esercizio Da -10°C a +50°C
Temperatura minima di 
applicazione

+5°C

Fuori polvere 30 minuti a 20°C
Completa asciugatura 48 ore

Colour White (dries clear)
Physical Appearance Liquid
PH 7.9
Viscosity 500-700 cps
Percentage of solids Approx 30%
Operating Temperatures Between -10°C  +50°C
Minimum Installation Temperature +5°C
Touch Dry 30 minutes at 20°C
Completely Dry 48 hours

• Rivestimenti murali in carta
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali TNT
• Rivestimenti murali vinilici goffrati
• Rivestimenti murali vinilici o TNT con stampa digitale

Campi di applicazione

Technical data

• Wallpapers
• Glass fibre wall covering
• Non-woven wall covering
• Textured vinyl wall covering
• Vinyl or digitally printed non-woven wall covering

Application

Dati tecnici del prodotto

Fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa 120-150 g/m2 
Rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: Circa 90-100 g/m2

For glass fibre and for textured vinyl: approx. 120-150 g/m2 
For non-woven, paper and vinyl wall covering: approx. 90-100 g/m2 

+ Opaque
+ Pleasant aesthetic finish
+ Does not affect the colour of the wall covering

+ Does not leave marks
+ Does not yellow
+ Solvent free

Resa / Yield :

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

40148 1 kg Flacone 12

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
40148 1 kg Plastic Bottle 12
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Recycled 
plastic

VICEVERSA
DIAMOND

Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, cre-
ated to bind structural items together. Incorporates hydro-hard-
ening properties.

Base Polimeri silanici modificati
Aspetto fisico Colore extra bianco/ trasparente
Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 30-40minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore

Base Modified Silane Polymer
Physical Appearance Extra white colour or clear
Percentage of solids Approx 80%
Customs Code 3909 5090
Operating Temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time Approx 30-40 minutes
Total Drying Time 48/72 hours

• Incollaggi strutturali in edilizia 
• Lattoneria in genere, scossaline e grondai
• Giunti di dilatazione tra elementi cementizi 
• Poliuretano e polistirene anche in esterno 
• Incollaggio tra elementi non assorbenti anche in esterno (metallo, vetro, 

plastica)
• Forte effetto ventosa

Campi di applicazione

Technical data

• Structural bonding in construction
• Sheet metals, guttering and facias
• Expansion joints between cement materials
• Polyurethane and polystyrene, even outdoors
• Bonding between non-absorbent materials, even outdoors (metals, glass, 

plastics)
• Strong suction effect

Application

Dati tecnici del prodotto

Solvent free
Low elasticity
Exempt from EU labelling

Strong initial grab
Low shrinkage
Low VOC emissions

+
+
+

+
+
+

+
+
+

+
+
+

Esente da solvente 
Basso modulo di elasticità
Esente da etichettatura CE

Forte presa iniziale 
Basso ritiro 
Bassa emissione VOC

Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

15 mtResa / Yield: 

Adesivo/mastice/sigillante a base di polimeri silanici modificati, 
specifico per l’incollaggio di elementi strutturali in edilizia. Pos-
siede proprietà igroindurenti.

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
 30128B (bianco) 300 ml Cartuccia 24
 30128T (trasp.) 300 ml Cartuccia 24

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
 30128B (white) 300 ml Cartridge 24

 30128T (transp.) 300 ml Cartridge 24
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IT Rimuovi colla
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PAPEREMOVER

Distaccante concentrato per la rimozione di rivestimenti murali 
con supporto in tessuto non tessuto, carta e pitture murali.

A solution for the removal of wall coverings with non-woven or 
paper backing, and for digital murals.

+
+
+
+

Supremely effective
High yield
Low VOC (Volatile Organic Compounds)
Contains mould-resistant agent

Base Tensioattivo
Aspetto fisico liquido
PH 4.5
Viscosità 200cps
Costum code 3505 2010
VOC <0.005mg/m3
Percentuale di solidi Circa 10-15%
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Non infiammabile

Base Surfactant
Physical appearance liquid
PH 4.5
Viscosity 200cps
Custom code 3505 2010
VOC <0.005mg/m3
Percentage of solids Approx 10-15%
Operating Temperature +5°C +40°C
Waiting time 10-15 minutes
Non inflammable

• Distaccare carte da parati
• Distaccare carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non 

tessuto
• Distaccare rivestimenti murali espansi
• Duplex
• Rimuovere vecchie pitture murali anche lavabili

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Technical data

• Stripping of wallpapers
• Stripping of vinyl wall coverings on paper or non-woven substrate
• Stripping of foam wall coverings
• Duplex
• Stripping of old murals, even washable ones

Application

+
+
+
+

Eccezionale efficacia
Alta resa
Basso voc (sostanze organiche volatili)
Contiene antimuffa 

200 ml = 40 m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

10012-N 200 g Flacone 25

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
10012-N 200 g Plastic bottle 25
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REMOVER GEL
Rimuovi colla / Remover products

Distaccante pronto all’uso in gel per la rimozione di rivestimenti 
murali con supporto in tessuto non tessuto, carta e pitture murali.

Ready to use gel adhesive remover for the removal of wall cover-
ings with non-woven or paper backing, posters and murals.
+
+
+
+
+

Ready to use
Supremely effective
High yield 
Low VOC (Volatile Organic Compounds)
Gel form

Base Tensioattivo
Aspetto fisico gel
PH 4.5
Viscosità 200cps
Costum code 3505 2010
VOC <0.005mg/m3
Percentuale di solidi Circa 10-15%
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Non infiammabile

Base Surfactant
Physical appearance gel
PH 4.5
Viscosity 200cps
Custom code 3505 2010
VOC <0.005mg/m3
Percentage of solids Circa 10-15%
Operating temperature +5°C +40°C
Wait time 10-15 minuti
Non inflammable

• Distaccare carte da parati
• Distaccare carte da parati viniliche con supporto in carta o tessuto non 

tessuto
• Distaccare rivestimenti murali espansi
• Rivestimenti murali in fibra di vetro
• Rimuovere vecchie pitture murali anche lavabili

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Technical data

• Removal of wallpaper
• Removal of vinyl wall coverings with paper or non-woven backing
• Removal of foam wall coverings 
• Removal of glass fibre wall coverings 
• Removal of old washable wall murals

Application

+
+
+
+
+

Pronto all’uso
Eccezionale efficacia
Alta resa
Basso voc (sostanze organiche volatili)
In forma fisica gel

120 - 180 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

100020 5 kg Secchiello 1
100021 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
100020 5 kg Bucket 1
100021 10 kg Bucket 1
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Prodotti per la posa di rivestimenti murali / Products for laying wall coverings
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VICEVERSA
PU COAT

Resa / Yield :

VICEVERSA PU COAT (A+B) è una finitura protettiva trasparente 
opaca sviluppata appositamente per proteggere e impermeabi-
lizzare tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i parati lavabili e 
con un’ottima resistenza al graffio e all’usura. E’ indicato sia per 
abitazioni sia per negozi ed è utilizzabile in ambienti umidi e/o in 
ambienti a diretto contatto con acqua (come docce, saune ecc.).

VICEVERSA PU COAT (A+B) is a clear opaque coating for the pro-
tection and waterproofing of all types of wall coverings. It makes 
the wall covering washable and scratch resistant. It is convenient 
for both domestic and trade use and can be used in humid envi-
ronments or where direct water contact may occur (such as in 
saunas and showers etc)

+ Opaco
+ Gradevole finitura estetica
+ Non altera il colore del parato 

+ Non macchia 
+ Non ingiallisce
+ Privo di solventi 

+ Opaque
+ Aesthetically appealing
+ Does not affect the colour of the wall 
   covering 

+ Does not leave marks
+ Does not yellow
+ Solvent free

Colore Com.A e B trasparente quando 
asciutto

Aspetto  fisico Liquido

Base Poliuretanica alifatica a due com-
ponenti

Finitura Opaca (impercettibile al tatto)
Viscosità 500-700cps (sia A, sia B)
PH 7.5-8 (sia A, sia B)
Contenuto di solidi Circa 36% (somma di A+B)
Temperatura limite di esercizio Da -10°C a +50 °C
Temperatura minima di 
applicazione +5°C

Indurimento completo 24 ore

Colour Part A e B  transparent when dry
Physical appearance Liquid (both A & B)
Base Two part aliphatic polyurethane
Finish Opaque (imperceptible to touch)
Viscosity 500-700cps (both A & B)
PH 7.5-8 (both A & B)
Percentage of solids Approx 36% (total A+B)
Working temperature Between -10°C to +50 °C
Minimum operating temperature +5°C
Hardening completed 24 hours

• Rivestimenti murali in carta 
• Rivestimenti murali in fibra d vetro 
• Rivestimenti murali TNT
• Rivestimenti murali vinilici goffrati
• Rivestimenti murali vinilici o TNT con stampa digitale 

Campi di applicazione

Technical data

• Wallpapers
• Glass fibre wall coverings 
• Non-woven wall coverings 
• Textured vinyl wall coverings 
• Digitally-printed vinyl or non-woven wall coverings 

Application

Dati tecnici del prodotto

Fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa 120-150 g/m2 
Rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa 90-100 g/m2

Fibre and for textured vinyl: approx. 120-150 g/m2 
Non-woven, paper and vinyl: : approx. 90-100 g/m2 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30203 1 kg Flacone 1
200 g Barattolo 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30203 1 kg Plastic bottle 1

200 g Jar 1

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
5 kg Tanica 1
1 kg Flacone 1

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
5 kg Tank 1
1 kg Plastic bottle 1
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Protettivi per rivestimenti murali / Wall protective and solutions

VICEVERSA
EASY PROTECT

Fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa 120-150 g/m2 
Rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: Circa 90-100 g/m2

For glass fibre and for textured vinyl: approx. 120-150 g/m2 
For non-woven, paper and vinyl wall covering: approx. 90-100 g/m2 

Resa / Yield :

Protettivo monocomponente pronto all’uso sviluppato apposita-
mente per proteggere tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i 
parati lavabili e con un’ottima resistenza al graffio e all’usura. E’ 
indicato sia per abitazioni che per negozi.
La formula di EASY PROTECT contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di Timolo, 
THYMOLGEL. Il Timolo, antibatterico e antivirale, è un fenolo derivato dalla pianta del timo. 
Questo speciale additivo permette di sanificare ed igienizzare, per lungo tempo, qualsiasi 
rivestimento murale sul quale viene applicato EASY PROTECT.

Mono-component protector developed for use with all types of 
wall coverings. It allows the wall covering to be washed, and pro-
vides a superior scratch resistance. It is suitable for both domes-
tic and trade use.
The EASY PROTECT formula contains our exclusive sanitising gel with a Thymol base, 
THYMOLGEL. Thymol, antibacterial and anti-viral, is a phenol derived from the Thyme plant. 
This unique addition is both sanitising and hygienic over a long time, and for all types of wall 
coverings using EASY PROTECT.

+ Opaco
+ Gradevole finitura estetica 
+ Non altera il colore del parato 

+ Non macchia 
+ Non ingiallisce
+ Privo di solventi

Colore Bianco (trasparente quando asciut-
to)

Aspetto fisico Liquido
PH 7.9
Viscosità 500-700 cps
Percentuale di solidi Circa 30%
Temperatura limite di esercizio Da -10°C a +50°C
Temperatura minima di 
applicazione

+5°C

Fuori polvere 30 minuti a 20°C
Completa asciugatura 48 ore

Colour White (dries clear)
Physical Appearance Liquid
PH 7.9
Viscosity 500-700 cps
Percentage of solids Approx 30%
Operating Temperatures Between -10°C  +50°C
Minimum Installation Temperature +5°C
Touch Dry 30 minutes at 20°C
Completely Dry 48 hours

• Rivestimenti murali in carta
• Rivestimenti murali in fibra di vetro 
• Rivestimenti murali TNT
• Rivestimenti murali vinilici goffrati
• Rivestimenti murali vinilici o TNT con stampa digitale

Campi di applicazione

Technical data

• Wallpapers
• Glass fibre wall covering
• Non-woven wall covering
• Textured vinyl wall covering
• Vinyl or digitally printed non-woven wall covering

Application

Dati tecnici del prodotto

+ Opaque
+ Pleasant aesthetic finish
+ Does not affect the colour of the wall covering

+ Does not leave marks
+ Does not yellow
+ Solvent free

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

40148 1 kg Flacone 12

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
40148 1 kg Plastic bottle 12







EN Products 
 for floorings

IT Prodotti 
 per la posa
 di pavimentazioni



58

IT Prodotti per la 
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PRIMER SP

200 g/m²Resa / Yield: 

Primer acrilico a base d’acqua per pareti e pavimenti; specifico 
per pareti umide con funghi e muffe.

Acrylic water based primer for walls and floors, specifically for 
wet walls with fungi and mold.

+
+
+
+

Eccezionale 
Alta resa 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Penetra sino a 3 cm nel supporto consolidandolo.

Base Acrilico all’acqua 
Aspetto fisico Liquido bianco
PH 6.5
Viscosità 500/700 cps
Percentuale di solidi 50%
Codice doganale 3209 1000
Temperatura di applicazione +5 +40°C
Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo

Base Acrylic Water based
Appearance White liquid
PH 6.5
Viscosity 500/700 cps
Solids percentage 50%
Customs code 3209 1000
Application temperature +5°C +40°C
Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost

• Ripristinare vecchie mura 
• Proteggere e prevenire dalla comparsa di muffe e funghi su muri umidi.
• Preparare il muro all’applicazione di rivestimenti murali e pitture.

Campi di applicazione

Technical data

• restoring old walls.
• protecting and preventing fungi and molds on wet walls.
• PRIMER SP prepares the wall surface before applying wall coverings and 

paints.

Application

Dati tecnici del prodotto

Exceptional efficiency
High yield
Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)
Penetrates up to 3 cm in the substrate, and creates a consolidation effect

+
+
+
+

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30172-N 1000 ml Flacone 10
30173-N 5 litri Tanica 4
30174-N 10 litri Tanica 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30172-N 1000 ml Bottle 10
30173-N 5 litres Tank 4
30174-N 10 litres Tank 1
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Prodotti per la preparazione e la posa di pavimentazioni / Primers and floor protection 

PRIMER PU

Primer poliuretanico modificato per l’impermeabilizzazione ed il 
consolidamento di massetti cementizi. 

Modified polyurethane primer for sealing and consolidation of ce-
ment screeds.

Base Poliuretano
Aspetto fisico Liquido bruno
Percentuale di solidi Circa 100%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C+35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
Pedonabilità dopo l’incollaggio 10-12 ore

Base Polyurethane
Physical appearance Brown liquid
Percentage of solids Approx 100%
Customs code 3909 5090
Operating temperature +10°C+35°C
Waiting time None
Open time Approx 60-90 minutes
Load bearing after application 10-12 hours

• Impermeabilizzazioni di massetti cementizi che presentano un’umidità. 
superiore a quella consentita (circa 2%) per la corretta posa d pavimentazioni 
in legno prefinito e massello.

• Consolidamento di sottofondi polverosi in cemento o anidride. 
• Consolidamento di sottofondi e massetti cementizi che presentano una scarsa 

resistenza meccanica all’abrasione.
• Massetti vecchi e con risalita di umidità.
• Adatto per pavimenti radianti.

Campi di applicazione

Technical data

• Sealing of cement screeds which contain higher than normal (around 2%) 
humidity, to ensure correct installation of solid and finished wooden flooring

• Consolidation of porous surfaces in cement or gypsum
• Consolidation of concrete screeds which have low abrasion resistance
• Old screeds where there may be rising damp
• Suitable for underfloor heating

Application

Dati tecnici del prodotto

200 - 350 g/m²Resa / Yield: 

+
+
+
+

Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Senza solventi 
Esente da etichettatura CE 
Bassa viscosità

Low V.O.C. (Volatile Organic Compounds)
Solvent free
No requirement for EU labelling
Low viscosity

+
+
+
+

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30092-6-N 6 kg Tanica 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30092-6-N 6 kg Tank 1
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REXILENT

Adesivo acrilico, adatto a tutti i tipi di pavimenti in PVC (eteroge-
neo ed omogeneo), linoleum e resilienti in genere. 

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in PVC
• Rivestimenti in polistirene o poliestere 
• Pavimentazioni linoleum
• Pavimentazioni in sughero naturale con supporto in PVC
• Rivestimenti termo-fono assorbenti

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and 
blended), Linoleum, and cushioned flooring in general. 

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• PVC tiles and carpet tiles
• Polyester and polystyrene coverings
• Linoleum flooring
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Thermal and acoustic coverings

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+

Ottimo tempo aperto
Forte presa iniziale 
Basso VOC (Sostanze organiche volatili)

+
+
+

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema beige 
PH 6.8
Viscosità 45000-55000 cps
Percentuale di solidi Circa 70% 
Codice doganale 3506 9100 
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile

Base Acrylic Resin 
Physical Appearance Beige Paste 
PH 6.8
Viscosity 45000 - 55000 cps
Percentage of Solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Waiting Time 15-20 minutes
Open Time 30-40 minutes
Complete Drying Time 24 hours
Non infiammable

250 - 350 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20023-2-N 6 kg Secchiello 1
20024-N 13 kg Secchiello 1
20025-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20023-2-N 6 kg Bucket 1
20024-N 13 kg Bucket 1
20025-N 20 kg Bucket 1
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REXILENT ECO PLUS
Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum / Adhesives for textile, PVC and linoleum floorings

Adesivo acrilico in dispersione acquosa, adatto ad incollare tutti i 
tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), PVC industria-
li, LVT, linoleum, resilienti, tutti i tipi di moquette con supporto in 
schiuma PU, juta e lattice, piste d’atletica e pavimentazioni mul-
ti-sport in gomma (all’interno), pavimentazioni sportive resilienti 
indoor e pavimentazioni anti-trauma.

• Pavimentazione in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte di moquette un PVC
• Rivestimenti in poliestere e polistirene 
• Pavimentazioni in linoleum
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Rivestimenti termo-acustici 
• Tutti i tipi di moquette 
• Pavimentazioni sportive 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure 
and blended), Commercial PVC, LVT, linoleum, cushioned flooring, 
all types of foam-backed tiles, Jute and Latex, running tracks 
and multi-sport flooring in rubber (interior use), indoor cushioned 
flooring and anti-shock flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• PVC tiles and carpet tiles
• Polyester and polystyrene coverings
• Linoleum flooring
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Thermal and acoustic coverings
• All types of tiles
• Sports floorings

Application

Lungo tempo aperto Forte presa iniziale Basso VOC+ + +

+ + +Long open time Strong initial grab Low VOC

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema beige 
PH 7.0-8.0
Viscosità 60000-70000 cps
Percentuale di solidi Circa 75%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo aperto 15-20 minuti
Completa asciugatura 24 ore 

Base Acrylic Resin 
Physical Appearance Beige Paste 
PH 7.0-8.0
Viscosity 60000-70000 cps
Percentage of Solida Approx 75%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Open Time 15-20 minutes
Complete Dryring Time 24 hours

350 - 500 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20162 6 kg Secchiello 1
20163 13 kg Secchiello 1
20164 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20162 6 kg Bucket 1
20163 13 kg Bucket 1
20164 20 kg Bucket 1
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REXILGUM

Adesivo acrilico multiuso. Adatto per l’incollaggio di tutti i tipi di 
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma 
naturale e sintetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavi-
menti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in PVC
• Copri pavimenti in PVC su piastrelle in ceramica o marmo 
• Pavimentazioni in linoleum con rovescio in juta 
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Pavimenti in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio 
• Pavimentazioni sportive in interno

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Multipurpose acrylic adhesive created to fix all types of PVC floor-
ing (pure and blended), flooring in natural and synthetic rubber, 
tiles and textile flooring, linoleum, cushioned flooring, LVT, and 
indoor sports flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• PVC tiles and squares
• PVC coverings for ceramic and marble tiles
• Linoleum flooring with jute backing
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Natural rubber flooring with rough or smooth backing
• Indoor sports flooring

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)
High yield

+
+
+
+

Ottimo tempo aperto 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Alta resa

+
+
+
+

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema beige 
PH 6.7
Viscosità 35000-40000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Base Acrylic Resin 
Physical Appearance Beige paste 
PH 6.7
Viscosity 35000-40000 cps
Percentage of solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Waiting Time 15-20 minutes
Open Time Approx 30-40 minutes
Complete Drying Time 24 ore 
Non inflammabile 

300 - 400 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20027-2-N 6 kg Secchiello 1
20028-N 13 kg Secchiello 1
20029-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20027-2-N 6 kg Bucket 1
20028-N 13 kg Bucket 1
20029-N 20 kg Bucket 1
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300 - 400 g/m²Resa / Yield: 

REXILGUM ECO PLUS
Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum / Adhesives for textile, PVC and linoleum floorings

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per l’incollaggio 
di tutti i tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavi-
menti in gomma naturale e sintetica, moquette e pavimenti tessili, 
linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in LVT
• Copri pavimenti in PVC su piastrelle in ceramica o marmo 
• Pavimentazioni in linoleum con rovescio in juta 
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Pavimenti in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio 
• Pavimentazioni sportive indoor

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC 
flooring (pure and blended), flooring in natural and synthetic rub-
ber, tiles and textile flooring, linoleum, cushioned flooring, LVT, 
and indoor sports flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• LVT tiles and carpet tiles
• PVC coverings for ceramic and marble tiles
• Linoleum flooring with jute backing
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Natural rubber flooring with rough or smooth backing
• Indoor sports flooring

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema marrone
PH 6.7
Viscosità 35000-40000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Ottimo tempo aperto 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili) 

+
+
+

Base Acrylic Resin 
Physical appearance Brown paste
PH 6.7
Viscosity 35000-40000 cps
Percentage of Solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Open Time 15-20 minutes
Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
Available for use 24 hours
Non inflammable 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20165 6 kg Secchiello 1
20166 13 kg Secchiello 1
20167 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20165 6 kg Bucket 1
20166 13 kg Bucket 1
20167 20 kg Bucket 1
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VK-M24

Adesivo acrilico, adatto per tutti i tipi di tappeti e di moquette, mo-
quette con supporti agugliati o con supporti in PU.

• Moquette di qualsiasi tipo e con qualsiasi supporto 
• Agugliati e moquette murali con supporto in PU

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Acrylic adhesive, suited for all types of rugs and moquettes, mo-
quettes with needled or PU supports.

Technical data

• Any kind of moquette with any kind of support 
• Needled materials and mural moquettes with a PU support

Application

Quick setting 
Strong initial grip
Low VOC (Volatile Organic Compound)

+
+
+

Base Resina acrilica  
Aspetto fisico Crema beige
PH 6.6
Viscosità 30000-35000 cps 
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C+40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Presa rapida 
Forte presa iniziale
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

+
+
+

Base Acrylic resin 
Physical appearance Cream beige
PH 6.6
Visocity 30000-35000 cps 
Percentage of solids Around 70%
Customs code 3506 9100
Temperature of application +5°C+40°C
Waiting time 10-15 minutes
Open time 20-30 minutes
Drying time 24 hours 
Not inflammable

250 - 350 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20033-2-N 6 kg Secchiello 1
20034-N 13 kg Secchiello 1
20035-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20033-2-N 6 kg Bucket 1
20034-N 13 kg Bucket 1
20035-N 20 kg Bucket 1
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VK-M54
Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum / Adhesives for textile, PVC and linoleum floorings

Adesivo acrilico ideale per tutti i tipi di PVC, pavimenti in sughe-
ro con supporto in PVC, pavimenti tessili (con retro in lattice PU 
espanso) e linoleum. Linoleum con retro in juta naturale e sintetica 
e ACTION BACK (polipropilenico), con retro in poliefine e PU. Adatto 
anche per pavimenti LVT, VCT e agugliati.

• Rivestimenti murali in PVC 
• Rivestimenti in vinilico omogeneo 
• Agugliati e moquette murali con supporto in PU 
• Rivestimenti murali in sughero naturale o con supporto in PVC
• Rivestimenti termo-fono assorbenti 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Acrylic adhesive ideal fro all types of PVC, cork floorings with PVC 
support, textile floorings (with PU foam latex back) and linoleum. 
Linoleum with natural and synthetic juta back and ACTION BACK 
(polypropylene), with a polyhexins and PU back. Suited also for 
LVT, VCT and needled floorings.

Technical data

• PVC mural coverings 
• Mural coverings in homogeneous vinyl 
• Needled materials and moquette with support sheets in PU
• Mural coverings in natural cork or with PVC support 
• Thermo-phono absorbent coverings 

Application

Quick setting 
Strong initial grip 
Low VOC (Volatile Organic Compound)
High yield

+
+
+
+

Base Resina acrilica
Aspetto fisico Crema beige
PH 6.8 
Viscosità 25000-35000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Tempo aperto Circa 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile

Presa rapida
Forte presa iniziale
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Alta resa 

+
+
+
+

Base Acrylic resin
Physical appearance Cream beige
PH 6.8 
Viscosity 25000-35000 cps
Percentage f solids Around 70%
Customs code 3506 9100
Temperature of application +5°C +40°C
Waiting time 10-15 minutes
Open time Around 20-30 minutes
Drying time 24 hours 
Not inflammable

250 - 350 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20112-2-N 6 kg Secchiello 1
20113-N 13 kg Secchiello 1
20109-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20112-2-N 6 kg Bucket 1
20113-N 13 kg Bucket 1
20109-N 20 kg Bucket 1
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150 - 250 g/m²Resa / Yield: 

VK-MT4

Adesivo acrilico in dispersione acquosa “removibile” per quadrotte 
di moquette o vinilico, moquette in teli con supporto in schiuma PU, 
agugliati sintetici per pavimenti.

Base Acrylic 
Physical appearance Liquid beige
PH 8.5
Viscosity 25000-35000 cps
Percentage of solids Around 70%
Customs code 3506 9100
Temperature of application +5°C+40°C
Yield time From 30 minutes to 5 hours
Open time 45-60 minutes
Drying time 24 hours 
Not inflammable 

• Moquette in teli o quadrotte 
• PVC in teli o quadrotte 
• Agugliati e moquette a pavimento con supporto in PU

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Acrylic adhesive in aqueous dispersion “removable” for vinyl or 
moquette tiles. Moquettes with support sheets in PU foam.  Syn-
thetic needled materials for floors.

Technical data

• Moquette in sheets or tiles 
• PVC in sheets or tiles 
• Needled materials and moquette with support sheets in PU

Application

Long open time
Initial setting
Removable with cold water 
Low VOC (Volatile Organic Compound)
High yield

+
+
+
+
+

Base Acrilico
Aspetto fisico Liquido beige 
PH 8.5
Viscosità 25000-35000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C+40°C
Tempo di attesa Da 30 minuti a 5 ore
Tempo aperto 45-60 minuti
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile

Lungo tempo aperto
Presa iniziale 
Removibile con acqua fredda 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Alta resa

+
+
+
+
+

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20153-2-N 6 kg Secchiello 1
20154-N 13 kg Secchiello 1
20155-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20153-2-N 6 kg Bucket 1
20154-N 13 kg Bucket 1
20155-N 20 kg Bucket 1
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250 - 350 g/m²Resa / Yield: 

ADHESIVA P

Adesivo universale acrilico per l’applicazione di tutti i tipi di rivesti-
menti in PVC, linoleum, agugliati murali e da pavimento, moquette.

Base Acrylic
Apperence Cream beige 
PH 7.5
Viscosity 25000-35000 cps 
Percentage of solids Around 70%
Customs code 3506 9100
Temperature of application +5°C +40°C
Waiting time 10-15 minutes
Open time 20-30 minutes
Drying time 24 hours 
Not inflammable

• Rivestimenti e pavimenti in PVC
• Linoleum
• Rivestimenti in PVC omogeneo 
• Agugliati e moquette murali con supporto in PU
• Rivestimenti murali in sughero naturale o con supporto in PVC
• Rivestimenti termo-fono assorbenti
• Linoleum
• Moquette con qualsiasi supporto 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Universal acrylic adhesive for the application of all kinds of PVC 
coatings, linoleum, needled murals and floorings, moquette.

Technical data

• PVC murals and floorings
• Linoleum
• Homogeneous PVC coatings
• Needled and mural moquettes with PU support
• Mural coverings in natural cork or with PVC support
• Thermo-phono absorbent coatings
• Linoleum
• Moquette with any kind of support 

Application

Quick setting 
Strong initial grip 
Low VOC (Volatile Organic Compound)
Universal 

+
+
+
+

Presa rapida
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Universale

+
+
+
+

Base Acrilico
Aspetto fisico Crema beige 
PH 7.5
Viscosità 25000-35000 cps 
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile

Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum / Adhesives for textile, PVC and linoleum floorings

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20042 700 g Barattolo 12
20043 700 g Barattolo 24

20044-2-N 6 kg Secchiello 1
20045-N 13 kg Secchiello 1
20046-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20042 700 g Small bucket 12
20043 700 g Small bucket 24

20044-2-N 6 kg Bucket 1
20045-N 13 kg Bucket 1
20046-N 20 kg Bucket 1
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REXILGUM LVT

Adesivo multiuso in dispersione acquosa. Adatto per l’incollaggio 
di tutti i tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavi-
menti in gomma naturale e sintetica, moquette e pavimenti tessili, 
linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in LVT
• Copri pavimenti in PVC su piastrelle in ceramica o marmo 
• Pavimentazioni in linoleum con rovescio in juta 
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Pavimenti in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC 
flooring (pure and blended), flooring in natural and synthetic rub-
ber, tiles and textile flooring, linoleum, cushioned flooring, LVT, 
and indoor sports flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• LVT tiles and carpet tiles
• PVC coverings for ceramic and marble tiles
• Linoleum flooring with jute backing
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Natural rubber flooring with rough or smooth backing

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+

Base Acqua 
Aspetto fisico Crema beige 
PH 6.7
Viscosità 35000-40000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Ottimo tempo aperto 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili) 

+
+
+

Base Water
Physical Appearance Beige paste
PH 6.7
Viscosity 35000-40000 cps
Percentage of Solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Open Time 15-20 minutes
Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
Available for use 24 hours
Non inflammable 

300 - 450 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20168 6 kg Secchiello 1
20169 13 kg Secchiello 1
20170 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20168 6 kg Bucket 1
20169 13 kg Bucket 1
20170 20 kg Bucket 1
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350 - 500 g/m²Resa / Yield: 

REXILENT ECO PLUS

Adesivo acrilico in dispersione acquosa, adatto ad incollare tutti i 
tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), PVC industria-
li, LVT, linoleum, resilienti, tutti i tipi di moquette con supporto in 
schiuma PU, juta e lattice, piste d’atletica e pavimentazioni mul-
ti-sport in gomma (all’interno), pavimentazioni sportive resilienti 
indoor e pavimentazioni anti-trauma.

• Pavimentazione in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte di moquette un PVC
• Rivestimenti in poliestere e polistirene 
• Pavimentazioni in linoleum
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Rivestimenti termo-acustici 
• Tutti i tipi di moquette 
• Pavimentazioni sportive 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure 
and blended), Commercial PVC, LVT, linoleum, cushioned flooring, 
all types of foam-backed tiles, Jute and Latex, running tracks 
and multi-sport flooring in rubber (interior use), indoor cushioned 
flooring and anti-shock flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• PVC tiles and carpet tiles
• Polyester and polystyrene coverings
• Linoleum flooring
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Thermal and acoustic coverings
• All types of tiles
• Sports floorings

Application

Lungo tempo aperto Forte presa iniziale Basso VOC+ + +

+ + +Long open time Strong initial grab Low VOC

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema beige 
PH 7.0-8.0
Viscosità 60000-70000 cps
Percentuale di solidi Circa 75%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo aperto 15-20 minuti
Completa asciugatura 24 ore 

Base Acrylic Resin 
Physical Appearance Beige Paste 
PH 7.0-8.0
Viscosity 60000-70000 cps
Percentage of Solida Approx 75%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Open Time 15-20 minutes
Complete Dryring Time 24 hours

Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma / Adhesives for vinyl, LVT and rubber floorings

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20162 6 kg Secchiello 1
20163 13 kg Secchiello 1
20164 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20162 6 kg Bucket 1
20163 13 kg Bucket 1
20164 20 kg Bucket 1
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350 - 400 g/m²Resa / Yield: 

REXILGUM ECO PLUS

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per l’incollaggio 
di tutti i tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavi-
menti in gomma naturale e sintetica, moquette e pavimenti tessili, 
linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in LVT
• Copri pavimenti in PVC su piastrelle in ceramica o marmo 
• Pavimentazioni in linoleum con rovescio in juta 
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Pavimenti in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio 
• Pavimentazioni sportive indoor

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Multi purpose water-based adhesive created to fix all types of PVC 
flooring (pure and blended), flooring in natural and synthetic rub-
ber, tiles and textile flooring, linoleum, cushioned flooring, LVT, 
and indoor sports flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• LVT tiles and carpet tiles
• PVC coverings for ceramic and marble tiles
• Linoleum flooring with jute backing
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Natural rubber flooring with rough or smooth backing
• Indoor sports flooring

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema marrone
PH 6.7
Viscosità 35000-40000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Ottimo tempo aperto 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili) 

+
+
+

Base Acrylic Resin 
Physical appearance Brown paste
PH 6.7
Viscosity 35000-40000 cps
Percentage of Solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Open Time 15-20 minutes
Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
Available for use 24 hours
Non inflammable 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20165 6 kg Secchiello 1
20166 13 kg Secchiello 1
20167 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20165 6 kg Bucket 1
20166 13 kg Bucket 1
20167 20 kg Bucket 1
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EPOXY ECO

800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma / Adhesives for vinyl, LVT and rubber floorings

Adesivo strutturale di qualità epossi-poliuretanico bi-componente 
(A+B). 

Appearance of the base paste 
(comp.A) White tixotropica paste

Appearance of the hardener 
(comp.B) Liquid transparent

Ratio of weight with respect to the 
blend 9.4+0.6 (A+B= 10 Kg di prodotto)

Specific weight A+B 1.45 kg/l
Specific weight A 1.50 kg/l
Specific weight B 0.92 Kg/l
Temperature of application +5°C + 40°C
Open time 70 minutes at 23°C
Setting time 5/7 hours at 23°C
Light walkability 12/24 hours at 23°C
Heavy walkability 3/6 gg a 23°C
Mechanical resistances after 7gg 
at 23°C Great with breakage of supports

Operating temperature -40°C + 100°C
Customs Code 3909 5090

Aspetto della pasta base (comp.A) Pasta tixotropica di colore bianco
Aspetto dell’indurente (comp.B) Liquido trasparente
Rapporto in peso della miscela 9.4+0.6 (A+B= 10 Kg di prodotto)
Peso specifico A+B 1.45 kg/l
Peso specifico A 1.50 kg/l
Peso specifico B 0.92 Kg/l
Temperatura di applicazione +5°C + 40°C
Tempo aperto 70 min a 23°C
Tempo di presa 5/7 ore a 23°C
Pedonabilità leggera 12/24 ore a23°C
Pedonabilità pesante a seconda 
dei supporti 3/6 gg a 23°C

Resistenze meccaniche dopo 7gg 
a 23°C Ottime con rottura dei supporti 

Temperatura d’ esercizio -40°C + 100°C
Codice doganale 3909 5090

• Piste d’atletica e pavimentazioni sportive in gomma su asfalto, pavimentazioni 
sportive resilienti indoor

• Pavimentazioni anti-trauma in gomma riciclata su asfalto
• PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e quadrotte
• PVC su schiuma e multistrato
• LVT
• Piastrelle in vinile semi flessibile (VCT)
• Moquette con rovescio di ogni tipo (in schiuma di PVC e poliuretano, in juta 

naturale ed in Action-Back, ecc)
• Linoleum con retro di ogni tipo, pavimenti a base poliuretanica

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

High quality structural epoxy-polyurethane two-component adhe-
sive (A+B). 
EPOXY ECO is specific for both absorbent and non absorbent surfaces also sensitive to humidity, cement, 
stone, ceramic, metal, ecc. Suitable for both outdoor and indoor rubber and PVC floorings and all kinds of 
resilient and textile surfaces, in particular in the presence of high temperatures caused by direct sunlight, high 
mechanical stress or frequent washing (especially in cases where the coverings are not welded or sealed), also 
suitable for athletics tracks and sports floorings in general.

Technical data

• Athletic tracks and sport floorings in rubber on asphalt, resilient indoor sport 
floorings

• Anti-trauma floorings in recycled rubber on asphalt
• Homogeneous and heterogeneous PVC in sheets and tiles
• PVC on foam and multi-layer
• LVT
• Tiles in semi flexible vinyl 
• Moquette with any kind of reverse (PVC foam and polyurethane, natural juta 

and Action-Bac, ecc.)
• Linoleum with any kind of reverse, polyurethane based floorings

Application

EPOXY ECO è specifico per supporti assorbenti, non assorbenti o sensibili all’umidità, cemento, pietra, 
ceramica, metallo, ecc. Adatto alla posa all’interno e all’esterno di pavimenti in gomma, PVC e di tutti i tipi di 
pavimentazioni resilienti e tessili, in particolare in presenza di temperature estreme dovute a radiazione diretta, 
ad intensi stress meccanici dovuti a carrelli elevatori, muletti o a frequenti lavaggi (in particolare nel caso in 
cui i rivestimenti non siano saldati o sigillati), adatto per piste d’atletica e pavimentazioni sportive in genere.

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20031-N 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20031-N 10 kg Bucket 1
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800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

ADHESIVA ECO 2K

Adesivo di alta qualità, costituito da un sistema epossi-poliureta-
nico bicomponente (A + B), specifico per l’incollaggio di pavimenti 
in PVC e gomma, per interni ed esterni sia su supporti assorbenti 
che non assorbenti. 

Base 2-Part epoxy-polyurethane (A+B)
Description of Part A White thixotropic paste
Description of Part B Brown-colour liquid
Mix Ratio 9:1 (A 9KG B1KG) TOT 10KG
Specific weight Part A / Part B 1.5Kg/l / 1.2Kg/l
Specific weight of blended A+B 1.45Kg/l
Viscosity Part A / Part B 130000 cps / 200cps
Application Temperature Between +8°C to 25°C
Mixing Time 2 minutes
Open time 30-40 minutes
Working time 50-60 minutes
Adhesion time 2-2.5 hours
Walking resistance 8-18 hours
Heavyweight resistance 3 days
Operating temperature Between -30°C to +70°C
Customs Code 3909 5090

• Pavimentazioni anti trauma in gomma riciclata su asfalto e parchi gioco
• PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e piastre
• PVC su schiuma e multistrato
• LVT (luxury vinyl tyles)
• Piastrelle viniliche semiflessibili (VCT)
• Moquette con rovescio di tutti i tipi (lattice, PVC e poliuretano espanso, juta 

naturale e in Action-Bac, ecc)
• Linoleum con retro di ogni tipo 
• Pavimenti in base poliuretanica

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

High-quality epoxy-polyurethane adhesive using a 2-part blend (A 
+ B) specifically for the fixing of flooring products in PVC and rub-
ber for internal and external use on both absorbent and non-ab-
sorbent bases. 

Technical data

• Cushioned flooring from recycled rubber on asphalt and play areas
• Pure and blended PVC tiles and flooring on the roll
• PVC with foam backing and on multi-layered backing
• LVT (Luxury Vinyl Tiles)
• Vinyl Composite Tiles (VCT)
• Carpet with all types of backing (latex, PVC and polyurethane foam, natural 

jute and Action-Bac etc)
• Linoleum with all types of backing
• Polyurethane-backed flooring 

Application

Low contraction and expansion
Solvent- and water-free

+
+

Basso ritiro o espansione
Assenza di acqua libera e solventi

+
+

Base Sistema epossi-poliuretanico (A+B)
Aspetto COMP.A Pasta bianca tixotropica
Aspetto COMP.B Liquido color caramello
Rapporto peso miscela 9:1 (A 9KG B1KG) TOT 10KG
Peso specifico COMP.A / COMP.B 1.5Kg/l / 1.2Kg/l
Peso specifico miscela A+B 1.45Kg/l
Viscosità COMP A / COMP.B 130000 cps / 200cps
Temperatura di applicazione Da +8°C a 25°C
Durata della miscela 2 minuti
Tempo aperto 30-40 minuti
Tempo di registrazione 50-60 minuti
Tempo di presa 2-2.5 ore
Pedonabilità leggera 8-18 ore
Pedonabilità pesante 3 giorni
Temperatura di esercizio Da -30°C a +70°C
Codice doganale 3909 5090

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20171 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20171 10 kg Bucket 1
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800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

ADHESIVA 2PG

Adesivo strutturale bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), 
adatto per l’incollaggio di pavimenti in gomma, resilienti e pavimen-
tazioni sportive in interno ed esterno, parquet prefinito o massello 
di qualsiasi tipo ed essenza.

• Pavimentazione in gomma a quadrotte o teli soggetti a traffico pesante 
• Pavimentazioni viniliche su cemento, marmo o ceramica
• Pavimentazioni in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio anche in 

esterno
• Erba sintetica 
• Parquet prefinito 
• Parquet multistrato
• Parquet massello di qualsiasi spessore

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Structural two-component epoxy-polyurethane adhesive (A+B), 
suitable for gluing rubber, resistant and both indoor and outdoor 
sports floorings, pre-finished parquet or hardwood of any kind.

Technical data

• Rubber floorings with tiles or sheets subject to heavy traffic 
• Vinyl floorings on cement, marble or ceramic 
• Rubber floorings, including natural rubber, with smooth or rough reverse also 

outdoor
• Synthetic grass 
• Pre-finished parquet
• Multi-layer parquet 
• Hardwood of any thickness 

Application

Solvent free
Free of CE labels
Low shrinkage 
Strong grip 

+
+
+
+

Base Epossi-poliuretanica
Aspetto fisico Crema beige o colorata a richiesta 
Rapporto 9:1
Percentuale di solidi Circa 60%
Codice doganale (AeB) 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60 minuti 
Pedonabilità dopo l’incollaggio 12-24 ore 
Tempo di asciugatura 48 ore 

Senza solventi
Esente da etichettatura CE 
Basso ritiro 
Forte presa 

+
+
+
+

Base Epoxy-polyurethane
Physical appearance Cream beige or coloured upon request
Ratio 9:1
Percentage of solids Around 60%
Customs code (AeB) 3909 5090
Temperature of application +10°C +35°C
Waiting time None
Open time Around 60 minutes 
Walkability after application 12-24 hours 
Drying time 48 hours 

Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma / Adhesives for vinyl, LVT and rubber floorings

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20047-6-2-N 5 kg Secchiello 1
20048-10-N 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20047-6-2-N 5 kg Bucket 1
20048-10-N 10 kg Bucket 1
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VK-L

Collante vinil-etilenico a base acquosa per l’applicazione di tutti i 
tipi di pavimenti in legno massello.

• Pavimenti in legno massello
• Pavimenti in legno su fondi assorbenti
• Parquet non prefinito su ceramica (previa sgrossatura)
• Pavimenti in legno su fondi riscaldati

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Water based vinyl-ethylene adhesive specific for the application 
of all kinds of hardwood floorings.

Technical data

• Hardwood floorings
• Wooden floorings on absorbent bases 
• Not pre-finished wooden floorings on ceramic (after roughing)
• Wooden floorings on heated bases 

Application

Light brown colour 
Strong final grip
Low VOC (Volatile Organic Compound) 

+
+
+

Base Vinil-etilenica
Aspetto fisico Crema marrone chiaro
PH 4.5
Viscosità 100000-150000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-20 minuti
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 48/72 ore
Tempo di attesa per levigatura 20/30 giorni 

Base Vinyl-ethylene
Physical appearance Cream light brown
PH 4.5
Viscosity 100000-150000 cps
Percentage of solids Around 70%
Customs code 3909 5090
Temperature of application +5°C +40°C
Waiting time 0-20 minutes
Open time Around 30-40 minutes 
Drying time 48/72 hours
Waiting time for sanding 20/30 days 

Colore marrone chiaro 
Forte presa finale 
Basso VOC (sostanze organiche voltili) 

+
+
+

800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20036-2-N 6 kg Secchiello 1
20037-N 13 kg Secchiello 1
20038-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20036-2-N 6 kg Bucket 1
20037-N 13 kg Bucket 1
20038-N 20 kg Bucket 1
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800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

VK-L12

Adesivo bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), specifico per 
l’incollaggio di pavimenti in legno di qualsiasi tipo.

• Pavimentazioni in legno anche soggette a traffico pesante
• Pavimentazioni in legno di qualsiasi formato ed essenza 
• Pavimenti in legno multistrato o massello 
• Pavimentazioni in legno prefinito, verniciato
• Legno massello

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B), specific for 
the application of all kinds of wooden floorings.

Technical data

• Wooden floorings also subject to heavy traffic 
• Wooden floorings of any format and essence 
• Wooden floorings, also multi-layer and hardwood
• Pre-finished wooden floorings, painted
• Hardwood

Application

Solvent free and easily inflammable
Free of CE labels
Very low shrinkage
Strong adhesion on all surfaces 

+
+
+
+

Senza solventi facilmente infiammabili
Esente da etichettatura CE
Bassissimo ritiro
Forte adesione su tutte le superfici

+
+
+
+

Base Epoxy-polyurethane
Physical appearance Cream beige or coloured upon 

request
Ratio 9:1 

COMP A - 9 Kg
COMP B - 1 Kg 
TOT - 10 Kg 

Percentage of solids Around 60%
Customs code 3909 5090
Temperature of application +10°C +35°C 
Waiting time None 
Open time Around 60-90 minutes 
Walkability after application 10-12 hours
Waiting time before sanding 3 days 

Base Epossi-poliuretanica
Aspetto fisico Crema beige o colorata a richiesta 
Rapporto 9:1 

COMP A - 9 Kg
COMP B - 1 Kg 
TOT - 10 Kg 

Percentuale di solidi 60%
Codice doganale (A e B) 39050 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
Pedonabilità dopo l’incollaggio 10-12 ore 
Tempo di attesa per levigatura 3 giorni 

Prodotti per pavimenti in legno / Adhesives for wooden floorings

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20129-10-N 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20129-10-N 10 kg Bucket 1
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1000 - 1200 g/m²Resa / Yield: 

VK-L 22

Adesivo strutturale di alta qualità, composta da un sistema epos-
si-poliuretanico bi-componente (A+B), specifico per l’incollaggio 
di pavimenti in legno.

• Pavimentazioni in legno anche soggette a traffico pesante 
• Pavimentazioni in legno di qualsiasi formato ed essenza 
• Pavimenti in legno multistrato o massello 
• Pavimentazioni in legno prefinito, verniciato
• Particolarmente adatto per la preparazione di pavimenti radianti

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

High quality structural adhesive, based on an epoxy-polyurethane 
two-component system (A+B), specific for the application of 
wooden floorings. 

Technical data

• Wooden floorings also subject to heavy traffic 
• Wooden floorings of any format and essence 
• Wooden floorings, also multi-layer and hardwood
• Pre-finished wooden floorings, painted
• Particularly suited for the preparation of radiant floorings

Application

Solvent free  
Strong adhesion
Low shrinkage 

+
+
+

Senza solventi 
Forte adesione
Basso ritiro

+
+
+

Appearance of the base paste 
(COMP A) Extra white thixotropic paste 

Appearance of the hardener 
(COMP B)

Pigmented thixotropic paste for light 
and dark woods

Ratio of weight with respect to the 
blend

9:1 
COMP A - 9 Kg
COMP B - 1 Kg 
TOT - 10 Kg

Customs code 3909 5090
Minimum temperature of appli-
cation +12°C

Specific weight 1.60Kg/l
Pot life 60/80 minutes at 25°C
Walkability after application 6/8 hours at 25°C
Waiting time for sanding 3/4 days at 25°C

Aspetto della pasta base (COMP A) Pasta tixotropica extra bianco 

Aspetto del indurente (COMP B) Pasta tixotropica pigmentata per 
legni chiari e scuri

Rapporto in peso della miscela 
9:1 
COMP A - 9 Kg
COMP B - 1 Kg 
TOT - 10 Kg 

Codice doganale 3909 5090
Temperatura minima di 
applicazione +12°C

Peso specifico 1.60Kg/l
Pot life 60/80 min a 25°C
Pedonabilità dopo l’incollaggio 6/8 ore a 25°C
Tempo di attesa per la levigatura 3/4 giorni a 25°C

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20039-6-2-N 5 kg Secchiello 1
20040-N 10 kg Secchiello 1

20040-13-N 13 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20039-6-2-N 5 kg Bucket 1

20040-N 10 kg Bucket 1
20040-13-N 13 kg Bucket 1
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800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

VK-L30 ECO

Adesivo bi-componente poliuretanico (A+B), specifico per l’incol-
laggio di pavimenti in legno di qualsiasi tipo.

• Pavimentazioni in legno anche soggette a traffico pesante 
• Pavimentazioni in legno di qualsiasi formato ed essenza
• Pavimentazioni in legno multistrato o massello
• Pavimentazioni in legno prefinito, verniciato 
• Legno massello 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Polyurethane two-component adhesive (A+B), specific for laying 
wooden floorings of any kind.

Technical data

• Wooden floorings also subject to heavy traffic 
• Wooden floorings of any format and essence 
• Wooden floorings, also multi-layer and hardwood
• Pre-finished wooden floorings, painted
• Hardwood

Application

Solvent free 
Free of risky labels 
Not corrosive 
Not harmful
Low VOC (Volatile Organic Compound)

+
+
+
+
+

Senza solventi
Esente da etichettatura a rischio 
Non corrosivo 
Non nocivo 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

+
+
+
+
+

Base Polyurethane  

Physical appearance Cream beige or coloured upon 
request

Ratio
9:1 
COMP A - 9Kg
COMP B - 1Kg 
TOT - 10Kg 

Percentage of solids Around 65%
Customs code 3909 5090
Temperature of application +10°C +35°C 
Waiting time None 
Open time Around 60-90 minutes 
Walkability after application 10-12 hours
Waiting time before sanding 3 days 

Base Poliuretanica 
Aspetto fisico Crema beige o colorata a richiesta 

Rapporto
9:1 
COMP A  - 9 Kg
COMP B - 1 Kg
TOT - 10 Kg 

Percentuale di solidi Circa 65%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C 
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 60-90 minuti 
Pedonabilità dopo l’incollaggio 10-12 ore
Tempo di attesa per levigatura 3 giorni

Prodotti per pavimenti in legno / Adhesives for wooden floorings

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20172 5 kg Secchiello 1
20173 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20172 5 kg Bucket 1
20173 10 kg Bucket 1
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ADHESIVA ST 20

Adesivo mono componente a base di polimeri silanici modificati, 
specifico per l’incollaggio di pavimenti in legno prefinito e massello 
di qualsiasi tipo.

• Pavimentazioni in legno anche soggette a traffico pesante 
• Pavimentazioni in legno di qualsiasi formato ed essenza 
• Pavimenti in legno multistrato o massello 
• Pavimentazioni in legno prefinito, verniciato su cemento, marmo piastrelle in 

ceramica.

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Mono-component adhesive with a modified silane-polymer base, 
created for the installation of wooden flooring, pre-finished and 
solid wood of any kind.

Technical data

• Wooden flooring even in high-traffic areas
• Wooden flooring in whatever form or kind
• Wooden flooring in laminated or solid format
• Wooden flooring as finished lengths, applied to concrete or to ceramic floor 

tiles

Application

Solvent free
Low elasticity 
No EU labelling requirement
Minimal shrinkage
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+
+
+

Base Polimero silanico modificato
Aspetto fisico Crema beige o colorata a richiesta
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
Pedonabilità dopo l’incollaggio 10-12 ore 
Tempo di presa finale 48/72 ore 
Tempo di attesa per levigatura 3 giorni 

Senza solventi 
Basso modulo di elasticità
Esente da etichettatura CE 
Basso ritiro 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

+
+
+
+
+

Base Modified Silane Polymer
Physical appearance Beige paste or requested colour
Percentage of solids Approx 70%
Customs code 3909 5090
Operating temperature +10°C +35°C
Waiting time None
Open time Approx 60-90 minutes
Walking time after installation 10-12 hours
Time to full adhesion 48/72 hours
Lifting time 3 days

800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20157-N 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20157-N 15 kg Bucket 1
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ADHESIVA ST 25 ECO

Adesivo mono-componente, a base di polimeri silanici modificati. 
Esprime un basso modulo di elasticità specifico per l’incollaggio 
di LVT, SPC e LVT rigidi adatto anche come adesivo universale per 
la posa di tutti i tipi di rivestimenti resilienti, in particolare tutti i 
tipi di PVC.

• LVT (“Luxury Vinyl Tiles”)
• LVT rigidi in piastre o doghe 
• PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e piastre 
• PVC su schiuma e multistrato
• Piastrelle viniliche semi flessibili (VCT)
• Moquette con rovescio di tutti i tipi (lattice, PVC in schiuma e poliuretano 

espanso, juta naturale e in Action-Bac®, ecc.
• Linoleum con retro di ogni tipo;
• Pavimenti a base poliuretanica
• Pavimenti e rivestimenti poliolefinici e privi di cloro;
• Pavimenti e rivestimenti in gomma (in piastre e teli, inclusi i pavimenti 

multistrato con retro in gomma o schiuma).

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Single-component adhesive, with a modified polymeric silane 
base. It has a specific low-modulus elasticity for fixing rigid LVT, 
SPC and LVT and is also suitable as a general-purpose adhesive 
for laying all types of cushioned flooring, in particular all types of 
PVC.

Technical data

• LVT (“Luxury Vinyl Tiles”)
• Rigid LVT in tiles or sheets
• Pure and blended PVC tiles and flooring on the roll
• PVC with foam backing and on multi-layered backing
• Vinyl Composite Tiles (VCT)
• Carpet with all types of backing (latex, PVC and polyurethane foam, natural 

jute and Action-Bac etc)
• Linoleum with all types of backing
• Polyurethane-backed flooring 
• Polyolefin and chlorine-free flooring 
• Rubber flooring (in tiles and sheets, including laminate flooring with a rubber 

or foam backing)

Application

Base Silanica modificata 
Aspetto Crema bianca
Peso specifico 1.5Kg/l
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione Da +10°C a +35°C 
Tempo aperto 35-50 Minuti
Tempo di presa 2-3 ore
Pedonabilità leggera 6/8 ore 
Pedonabilità pesante (a seconda 
dei supporti) 24/48 ore

Elasticità adeguata ai supporti Ottima
Resistenza all’invecchiamento Ottima 
Resistenza all’umidità Ottima 
Adesione e coesione (PVC, LVT, 
Gomma, linoleum) Eccellente 

Base Modified Silane
Appearance and colour White paste
Specific weight 1.5Kg/l
Customs code 3909 5090
Operating temperature From +10°C to +35°C 
Open Time 35-50 Minutes
Adhesion Time 2-3 hours
Walking resistance 6/8 hours
Heavyweight resistance 
(depending on base) 24/48 hours

Supporting elasticity Very Good
Resistance to aging Very Good
Resistance to humidity Very Good
Adhesion and cohesion (PVC, LVT, 
Rubber, Linoleum) Excellent

Prodotti per pavimenti in legno / Adhesives for wooden floorings

circa / approx.  600 - 800 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20156-N 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20156-N 15 kg Bucket 1
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800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

SPECIAL PU

Collante poliuretanico mono componente, specifico per l’incol-
laggio di pavimenti in legno prefinito e massello di qualsiasi tipo. 
Esente da solventi, basso modulo di elasticità.

• Pavimentazioni in legno anche soggette a traffico pesante 
• Pavimentazioni in legno di qualsiasi formato ed essenza 
• Pavimenti in legno multistrato o massello
• Pavimentazioni in legno prefinito, verniciato su cemento, marmo piastrelle in 

ceramica.
• Adatto per pavimenti radianti

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Single component polyurethane adhesive created for installation 
of solid and pre finished wooden flooring of all types. Solvent free 
with low elasticity.

Technical data

• Wooden flooring even in heavy traffic areas
• Wooden flooring in any format and origin
• Laminated or solid wooden flooring
• Pre finished wooden flooring laid on cement, marble or porcelain tiles
• Underfloor heating

Application

Free from combustible solvents
No requirement for EU labelling
No water
Very low shrinkage

+
+
+
+

Base Poliuretanico
Aspetto fisico Crema beige o colorata a richiesta 
Percentuale di solidi Circa 100%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
Pedonabilità dopo l’incollaggio 10-12 ore 
Tempo di presa finale 48/72 ore 
Tempo di attesa per levigatura 3 giorni

Base Polyurethane
Physical appearance Beige paste or colours by request
Percentage of solids Approx100%
Customs code 3909 5090
Operating temperature +10°C +35°C
Wait time None
Open time Approx 60-90 minutes
Weight bearing after application 10-12 hours
Completed drying time 48/72 ours
Time before sanding 3 days

Senza solventi facilmente infiammabili
Esente da etichettatura CE 
Non contiene acqua 
Bassissimo ritiro

+
+
+
+

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20116-N 5 kg Secchiello 1
20115-N 15 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20116-N 5 kg Bucket 1
20115-N 15 kg Bucket 1
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SPECIAL PU 2K

Adesivo strutturale di alta qualità, composta da un sistema poliu-
retanico bi-componente (A+B), specifico per l’incollaggio di pavi-
menti in legno.

• Pavimenti in legno su cemento, marmo, ceramica abrasa ecc
• Incollaggio di parquet su supporti radianti 

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

High quality structural adhesive, comprising a bi-component pol-
yurethane formula (A+B) specifically for laying wooden flooring.

Technical data

• Wooden flooring  on cement, marble, rough porcelain etc
• Applying to underfloor heating

Application

Low shrinkage
Absence of water 
Solvent free

+
+
+

Aspetto della pasta base 
(COMP. A) Pasta tixotropica di colore bianco 

Aspetto dell’indurente (COMP.B) Liquido color caramello

Rapporto in peso della miscela
9:1
COMP. A - 9 Kg 
COMP B -1 Kg 
TOT - 10 kg

Codice doganale (A e B) 3909 5090
Temperatura minima di 
applicazione +12°C

Peso specifico 1.54 Kg/l
Pot life 60/70 minuti a 25°C
Pedonabilità dopo l’incollaggio 10/12 ore a 25°C 
Tempo di attesa per la levigatura 3/4 giorni a 25°C

Basso ritiro 
Assenza di acqua libera 
Assenza di solventi

+
+
+

Physical appearance of 
paste(Part. A) White thixotropic paste

Physical appearance of hardener 
(Part.B) Brown liquid

Weight ratio of mixture
9:1
COMP. A - 9 Kg 
COMP B -1 Kg 
TOT - 10 kg

Customs code (A & B) 3909 5090
Minimum operating temperature +12°C
Specific weight 1.54 Kg/l
Open time 60/70 minutes a 25°C
Load bearing after application 10/12 hours at 25°C
Wait time before sanding 3/4 days at 25°C

Prodotti per pavimenti in legno / Adhesives for wooden floorings

1000 - 1200 g/m²Resa / Yield: 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20161-N 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20161-N 10 kg Bucket 1
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800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

ADHESIVA 2PG

Adesivo strutturale bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), 
adatto per l’incollaggio di pavimenti in gomma, resilienti e pavimen-
tazioni sportive in interno ed esterno, parquet prefinito o massello 
di qualsiasi tipo ed essenza.

• Pavimentazione in gomma a quadrotte o teli soggetti a traffico pesante 
• Pavimentazioni viniliche su cemento, marmo o ceramica
• Pavimentazioni in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio anche in 

esterno
• Erba sintetica 
• Parquet prefinito 
• Parquet multistrato
• Parquet massello di qualsiasi spessore

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Structural two-component epoxy-polyurethane adhesive (A+B), 
suitable for gluing rubber, resistant and both indoor and outdoor 
sports floorings, pre-finished parquet or hardwood of any kind.

Technical data

• Rubber floorings with tiles or sheets subject to heavy traffic 
• Vinyl floorings on cement, marble or ceramic 
• Rubber floorings, including natural rubber, with smooth or rough reverse also 

outdoor
• Synthetic grass 
• Pre-finished parquet
• Multi-layer parquet 
• Hardwood of any thickness 

Application

Solvent free
Free of CE labels
Low shrinkage 
Strong grip 

+
+
+
+

Base Epossi-poliuretanica
Aspetto fisico Crema beige o colorata a richiesta 
Rapporto 9:1
Percentuale di solidi Circa 60%
Codice doganale (AeB) 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60 minuti 
Pedonabilità dopo l’incollaggio 12-24 ore 
Tempo di asciugatura 48 ore 

Senza solventi
Esente da etichettatura CE 
Basso ritiro 
Forte presa 

+
+
+
+

Base Epoxy-polyurethane
Physical appearance Cream beige or coloured upon request
Ratio 9:1
Percentage of solids Around 60%
Customs code (AeB) 3909 5090
Temperature of application +10°C +35°C
Waiting time None
Open time Around 60 minutes 
Walkability after application 12-24 hours 
Drying time 48 hours 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20047-6-2-N 5 kg Secchiello 1
20048-10-N 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20047-6-2-N 5 kg Bucket 1
20048-10-N 10 kg Bucket 1
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REXILGUM

300 - 400 g/m²Resa / Yield: 

Adesivo acrilico multiuso. Adatto per l’incollaggio di tutti i tipi di 
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma 
naturale e sintetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavi-
menti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in PVC
• Copri pavimenti in PVC su piastrelle in ceramica o marmo 
• Pavimentazioni in linoleum con rovescio in juta 
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Pavimenti in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio 
• Pavimentazioni sportive in interno

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Multipurpose acrylic adhesive created to fix all types of PVC floor-
ing (pure and blended), flooring in natural and synthetic rubber, 
tiles and textile flooring, linoleum, cushioned flooring, LVT, and 
indoor sports flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• PVC tiles and squares
• PVC coverings for ceramic and marble tiles
• Linoleum flooring with jute backing
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Natural rubber flooring with rough or smooth backing
• Indoor sports flooring

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)
High yield

+
+
+
+

Ottimo tempo aperto 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Alta resa

+
+
+
+

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema beige 
PH 6.7
Viscosità 35000-40000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Base Acrylic Resin 
Physical Appearance Beige paste 
PH 6.7
Viscosity 35000-40000 cps
Percentage of solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Waiting Time 15-20 minutes
Open Time Approx 30-40 minutes
Complete Drying Time 24 ore 
Non inflammabile 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20027-2-N 6 kg Secchiello 1
20028-N 13 kg Secchiello 1
20029-N 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20027-2-N 6 kg Bucket 1
20028-N 13 kg Bucket 1
20029-N 20 kg Bucket 1
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Prodotti per pavimentazioni sportive / Adhesives for sports floorings

350 - 400 g/m²Resa / Yield: 

REXILGUM ECO PLUS

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per l’incollaggio 
di tutti i tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavi-
menti in gomma naturale e sintetica, moquette e pavimenti tessili, 
linoleum, pavimenti resilienti, LTV e pavimentazioni sportive indoor.

• Pavimentazioni in vinile omogeneo e PVC
• Piastrelle e quadrotte in LVT
• Copri pavimenti in PVC su piastrelle in ceramica o marmo 
• Pavimentazioni in linoleum con rovescio in juta 
• Pavimentazioni in sughero naturale o con supporto in PVC 
• Pavimenti in gomma anche naturale con rovescio ruvido o liscio 
• Pavimentazioni sportive indoor

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC 
flooring (pure and blended), flooring in natural and synthetic rub-
ber, tiles and textile flooring, linoleum, cushioned flooring, LVT, 
and indoor sports flooring.

Technical data

• Pure vinyl flooring and PVC
• LVT tiles and carpet tiles
• Polyester and polystyrene coverings
• PVC coverings for ceramic and marble tiles
• Linoleum flooring with jute backing
• Natural cork flooring or with PVC backing
• Natural rubber flooring with rough or smooth backing
• Indoor sports flooring

Application

Long open time
Strong initial grab
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

+
+
+

Base Resina acrilica 
Aspetto fisico Crema marrone
PH 6.7
Viscosità 35000-40000 cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 15-20 minuti 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Completa asciugatura 24 ore 
Non infiammabile 

Ottimo tempo aperto 
Forte presa iniziale 
Basso VOC (sostanze organiche volatili) 

+
+
+

Base Acrylic Resin 
Physical appearance Brown paste
PH 6.7
Viscosity 35000-40000 cps
Percentage of Solids Approx 70%
Customs Code 3506 9100
Operating Temperature +5°C +40°C
Open Time 15-20 minutes
Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
Available for use 24 hours
Non inflammable 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20165 6 kg Secchiello 1
20166 13 kg Secchiello 1
20167 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20165 6 kg Bucket 1
20166 13 kg Bucket 1
20167 20 kg Bucket 1
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EPOXY ECO

800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

Adesivo strutturale di qualità epossi-poliuretanico bi-componente 
(A+B). 

Appearance of the base paste 
(comp.A) White tixotropica paste

Appearance of the hardener 
(comp.B) Liquid transparent

Ratio of weight with respect to the 
blend 9.4+0.6 (A+B= 10 Kg di prodotto)

Specific weight A+B 1.45 kg/l
Specific weight A 1.50 kg/l
Specific weight B 0.92 Kg/l
Temperature of application +5°C + 40°C
Open time 70 minutes at 23°C
Setting time 5/7 hours at 23°C
Light walkability 12/24 hours at 23°C
Heavy walkability 3/6 gg a 23°C
Mechanical resistances after 7gg 
at 23°C Great with breakage of supports

Operating temperature -40°C + 100°C
Customs Code 3909 5090

Aspetto della pasta base (comp.A) Pasta tixotropica di colore bianco
Aspetto dell’indurente (comp.B) Liquido trasparente
Rapporto in peso della miscela 9.4+0.6 (A+B= 10 Kg di prodotto)
Peso specifico A+B 1.45 kg/l
Peso specifico A 1.50 kg/l
Peso specifico B 0.92 Kg/l
Temperatura di applicazione +5°C + 40°C
Tempo aperto 70 min a 23°C
Tempo di presa 5/7 ore a 23°C
Pedonabilità leggera 12/24 ore a23°C
Pedonabilità pesante a seconda 
dei supporti 3/6 gg a 23°C

Resistenze meccaniche dopo 7gg 
a 23°C Ottime con rottura dei supporti 

Temperatura d’ esercizio -40°C + 100°C
Codice doganale 3909 5090

• Piste d’atletica e pavimentazioni sportive in gomma su asfalto, pavimentazioni 
sportive resilienti indoor

• Pavimentazioni anti-trauma in gomma riciclata su asfalto
• PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e quadrotte
• PVC su schiuma e multistrato
• LVT
• Piastrelle in vinile semi flessibile (VCT)
• Moquette con rovescio di ogni tipo (in schiuma di PVC e poliuretano, in juta 

naturale ed in Action-Back, ecc)
• Linoleum con retro di ogni tipo, pavimenti a base poliuretanica

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

High quality structural epoxy-polyurethane two-component adhe-
sive (A+B). 
EPOXY ECO is specific for both absorbent and non absorbent surfaces also sensitive to humidity, cement, 
stone, ceramic, metal, ecc. Suitable for both outdoor and indoor rubber and PVC floorings and all kinds of 
resilient and textile surfaces, in particular in the presence of high temperatures caused by direct sunlight, high 
mechanical stress or frequent washing (especially in cases where the coverings are not welded or sealed), also 
suitable for athletics tracks and sports floorings in general.

Technical data

• Athletic tracks and sport floorings in rubber on asphalt, resilient indoor sport 
floorings

• Anti-trauma floorings in recycled rubber on asphalt
• Homogeneous and heterogeneous PVC in sheets and tiles
• PVC on foam and multi-layer
• LVT
• Tiles in semi flexible vinyl 
• Moquette with any kind of reverse (PVC foam and polyurethane, natural juta 

and Action-Bac, ecc.)
• Linoleum with any kind of reverse, polyurethane based floorings

Application

EPOXY ECO è specifico per supporti assorbenti, non assorbenti o sensibili all’umidità, cemento, pietra, 
ceramica, metallo, ecc. Adatto alla posa all’interno e all’esterno di pavimenti in gomma, PVC e di tutti i tipi di 
pavimentazioni resilienti e tessili, in particolare in presenza di temperature estreme dovute a radiazione diretta, 
ad intensi stress meccanici dovuti a carrelli elevatori, muletti o a frequenti lavaggi (in particolare nel caso in 
cui i rivestimenti non siano saldati o sigillati), adatto per piste d’atletica e pavimentazioni sportive in genere.

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20031-N 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20031-N 10 kg Bucket 1
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Prodotti per pavimentazioni sportive / Adhesives for sports floorings

800 - 1000 g/m²Resa / Yield: 

ADHESIVA ECO 2K

Adesivo di alta qualità, costituito da un sistema epossi-poliureta-
nico bicomponente (A + B), specifico per l’incollaggio di pavimenti 
in PVC e gomma, per interni ed esterni sia su supporti assorbenti 
che non assorbenti. 

Base 2-Part epoxy-polyurethane (A+B)
Description of Part A White thixotropic paste
Description of Part B Brown-colour liquid
Mix Ratio 9:1 (A 9KG B1KG) TOT 10KG
Specific weight Part A / Part B 1.5Kg/l / 1.2Kg/l
Specific weight of blended A+B 1.45Kg/l
Viscosity Part A / Part B 130000 cps / 200cps
Application Temperature Between +8°C to 25°C
Mixing Time 2 minutes
Open time 30-40 minutes
Working time 50-60 minutes
Adhesion time 2-2.5 hours
Walking resistance 8-18 hours
Heavyweight resistance 3 days
Operating temperature Between -30°C to +70°C
Customs Code 3909 5090

• Pavimentazioni anti trauma in gomma riciclata su asfalto e parchi gioco
• PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e piastre
• PVC su schiuma e multistrato
• LVT (luxury vinyl tyles)
• Piastrelle viniliche semiflessibili (VCT)
• Moquette con rovescio di tutti i tipi (lattice, PVC e poliuretano espanso, juta 

naturale e in Action-Bac, ecc)
• Linoleum con retro di ogni tipo 
• Pavimenti in base poliuretanica

Campi di applicazione

Dati tecnici del prodotto

High-quality epoxy-polyurethane adhesive using a 2-part blend (A 
+ B) specifically for the fixing of flooring products in PVC and rub-
ber for internal and external use on both absorbent and non-ab-
sorbent bases. 

Technical data

• Cushioned flooring from recycled rubber on asphalt and play areas
• Pure and blended PVC tiles and flooring on the roll
• PVC with foam backing and on multi-layered backing
• LVT (Luxury Vinyl Tiles)
• Vinyl Composite Tiles (VCT)
• Carpet with all types of backing (latex, PVC and polyurethane foam, natural 

jute and Action-Bac etc)
• Linoleum with all types of backing
• Polyurethane-backed flooring 

Application

Low contraction and expansion
Solvent- and water-free

+
+

Basso ritiro o espansione
Assenza di acqua libera e solventi

+
+

Base Sistema epossi-poliuretanico (A+B)
Aspetto COMP.A Pasta bianca tixotropica
Aspetto COMP.B Liquido color caramello
Rapporto peso miscela 9:1 (A 9KG B1KG) TOT 10KG
Peso specifico COMP.A / COMP.B 1.5Kg/l / 1.2Kg/l
Peso specifico miscela A+B 1.45Kg/l
Viscosità COMP A / COMP.B 130000 cps / 200cps
Temperatura di applicazione Da +8°C a 25°C
Durata della miscela 2 minuti
Tempo aperto 30-40 minuti
Tempo di registrazione 50-60 minuti
Tempo di presa 2-2.5 ore
Pedonabilità leggera 8-18 ore
Pedonabilità pesante 3 giorni
Temperatura di esercizio Da -30°C a +70°C
Codice doganale 3909 5090

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

20171 10 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
20171 10 kg Bucket 1
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Recycled 
plastic
Recycled 
plastic

Resa / Yield: 

ADHESIVA MS FAST

Base Polimeri silanici modificati 
Aspetto fisico Colore extra bianco 
Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Tempo di presa finale 48/72 ore 

Base Silane Modified polymers
Appearance and colour Extra White
Solids percentage about 80%
Customs code 3909 5090
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Recycled 
plastic

18/20 mt

Mastice adesivo a base di polimeri silanici modificati, specifico 
per l’incollaggio di elementi strutturali in edilizia. 

• Incollaggi strutturali in edilizia 
• Lattoneria in genere, scossaline e grondaie
• Per applicazioni verticali 
• Poliuretano e poliestere anche in esterno 
• Incollaggio tra elementi non assorbenti anche in esterno (metallo, vetro, 

plastica)
• Forte effetto ventosa 

Campi di applicazione

+
+
+
+

+
+
+
+

Forte adesione 
Effetto ventosa 
Basso modulo di elasticità
Esente da solventi

Esente da etichettatura CE 
Basso VOC (sostanze organiche volatili)
Basso ritiro 
Forte presa iniziale 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30001 300 ml Cartuccia 24

Silane-modified polymer based construction adhesive, for bond-
ing structural building materials. 

• Structural bonding construction adhesive
• All types of metal sheets, flashings and gutters
• Vertical applications
• Polystyrene and polyurethane panels and elements, indoors and outdoors
• Adhesion for non-absorbent elements (metal, glass, plastic), indoors and 

outdoors 

Application

+
+
+
+

+
+
+
+

Strong adhesion
Strong suction cup effect
Low elasticity modulus
Solvent free

No EC Label
Low VOC
No shrinkage
Strong initial tack

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30001 300 ml cartridge 24
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Recycled 
plastic

ADHESIVA SBR

Base Acqua-SBR 
Aspetto fisico Colore marrone chiaro-scuro 
Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Tempo di presa iniziale 48/72 ore 

Base Water -SBR 
Appearance and colour Brown light-dark
Solids percentage about 80%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting 

Resa / Yield: 18/20 mt / 200 - 300 g/m2

Adesivo a base acqua monocomponente SBR, specifico per l’in-
collaggio di elementi strutturali in edilizia, materiali termo-fono-
assorbenti, etc.

• Incollaggio strutturale in edilizia
• Battiscopa in legno, PVC, ceramica
• Applicazione di piastrelle e ceramiche murali 
• Pannelli, cornici e rosoni in polistirene e poliuretano 
• Sughero e materiali termo-fonoassorbenti 
• Adatto per applicazioni nel fai da te 
• Adatto per applicazione su laminato/vetro 

Campi di applicazione

+
+
+
+

+
+
+
+

Asciugatura rapida
Forte presa iniziale 
Tissotropico 
Senza solventi 

Esente da etichettatura CE 
Bassissimo ritiro 
Non richiede il supporto di chiodi 
Forte effetto ventosa 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30002 300 ml Cartuccia 24
30003 6 kg Secchiello 1

Mono component SBR water based adhesive, for bonding struc-
tural building elements and thermo-acoustic absorbent materials 
etc. 

• Structural construction adhesive
• Wood, PVC and ceramic baseboard applications
• Tiles, Ceramics and Polyurethane applications 
• Polystyrene and polyurethane panels, frames and rosettes
• Cork and thermo-acoustic materials
• DIY applications
• Laminate and glass materials

Application

+
+
+
+

+
+
+
+

Rapid drying
Strong initial tack
Thixotropic behaviour
Solvent free

No EC Label
No shrinkage
No nails support required
Strong suction cup effect

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30002 300 ml Cartridge 24
30003 6 kg Bucket 1
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Recycled 
plastic

SEACRIL

Base Acrilica 
Aspetto fisico Colore bianco o colorato a richiesta
Percentuale di solidi Circa 85%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 20 minuti
Tempo di presa finale 24/36 ore 

Base Acrylic
Appearance and colour White or coloured on request
Solids percentage about 85%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 20 min
Setting Time 24/36 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Resa / Yield: 15 mt / 200 - 300 g/m2

Sigillante acrilico verniciabile, bianco/grigio.  Effetto ventosa, for-
te presa iniziale.

• Sigillare crepe sui muri, cartongesso e piastrelle
• Sigillature giunti tra cartongesso e supporti metallici
• Pannelli cornici e rosoni in polistirene e poliuretano
• Applicazioni nel fai da te 

Campi di applicazione

+
+
+
+

+

+
+
+

Allungamento sino al 250%
Senza solventi 
Esente da etichettatura CE
Basso ritiro 

Basso contenuto di VOC (sostanze 
organiche volatili)
Non richiede supporto di chiodi 
Forte effetto ventosa
Elastico e verniciabile 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30004 300 ml Cartuccia 24
30005 6 kg Secchiello 1
30006 13 kg Secchiello 1
30007 20 kg Secchiello 1

Paintable, acrylic based sealant, white/grey. Suction cup effect, 
strong initial tack.

• Sealing cracks on walls, plasterboards and tiles 
• Sealing joints between plasterboard and metal supports
• Polystyrene and polyurethane panels, frames and rosettes 
• DIY applications

Application

+
+
+
+
+

+
+
+

Up to 250% stretch
Solvent free
No EC Label
Low shrinkage
Very low VOC (Volatile Organic 

Compounds)
No nails support required
Strong suction cup effect
Elastic and paintable

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30004 300 ml Cartridge 24
30005 6 kg Bucket 1
30006 13 kg Bucket 1
30007 20 kg Bucket 1
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SEACRIL PRO
Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting 

Base Acrilica
Aspetto fisico Colore extra bianco 
Percentuale di solidi Circa 85%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 20 minuti
Tempo di presa finale 24/36 ore

Base Acrylic
Appearance and colour Extra White
Solids percentage about 85%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 20 min
Setting Time 24/36 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Recycled 
plastic

Resa / Yield: 18 mt / 100 - 300 g/m2

Sigillante acrilico, verniciabile, extra bianco, professionale.

• Sigillare crepe su muri, cartongesso e piastrelle
• Sigillare giunti tra cartongesso e supporti metallici 
• Pannelli, cornici e rosoni in polistirene e poliuretano 
• Sughero e materiali termo-fono assorbenti 
• Applicazioni nel fai da te 

Campi di applicazione

+
+
+
+
+

+
+
+
+
+

Effetto ventosa 
Forte presa iniziale 
Allungamento alla rottura 400%
Senza solventi 
Esente da etichettatura CE 

Basso ritiro 
Extra bianco 
Non richiede il supporto di chiodi
Elastico 
Verniciabile

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30008 300 ml Cartuccia 24
30009 6 kg Secchiello 1
300010 13 kg Secchiello 1
300011 20 kg Secchiello 1

Paintable, acrylic based sealant, extra white, professional use.

• Sealing cracks on walls, plasterboards and tiles 
• Sealing joints between plasterboard and metal supports
• Polystyrene and polyurethane panels, frames and rosettes 
• Cork and thermo-acoustic materials
• DIY applications

Application

+
+
+
+
+

+
+
+
+
+

Strong suction cup effect
Strong initial tack
Up to 400% stretch
Solvent free
No EC Label

Low shrinkage
Extra white
No nails support required
Elastic 
Paintable

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30008 300 ml Cartridge 24
30009 6 kg Bucket 1
300010 13 kg Bucket 1
300011 20 kg Bucket 1
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Recycled 
plastic

UNIFIX ECO

Adesivo di montaggio acrilico, specifico per l’incollaggio di ele-
menti strutturali in edilizia, materiali termo-fono assorbenti ecc. 

Acrylic based construction adhesive, for building materials and 
thermo-acoustic absorbent materials.

Base Acrilica
Aspetto fisico Colore bianco
Percentuale di solidi Circa 75%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 30-40 minuti 
Tempo di presa finale 48/72 ore 

Base Acrylic
Appearance and colour White
Solids percentage about 75%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

• Incollaggio strutturale in edilizia 
• Battiscopa in legno, PVC, ceramica 
• Applicazione di piastrelle e ceramiche e poliuretano 
• Sughero e materiali termo-fono assorbenti 
• Adatto ad applicazioni nel fai da te 

Campi di applicazione

Technical data

• Structural construction adhesive
• Wood, PVC and ceramic baseboard applications
• Tiles, Ceramics and Polyurethane applications 
• Cork and thermo-acoustic materials
• DIY applications

Application

Dati tecnici del prodotto

+
+
+
+

+
+

Senza solventi 
Esente da etichettatura CE 
Verniciabile 
Non richiede supporto di chiodi 

Forte effetto ventosa
Basso contenuto di VOC (sostanze 
organiche volatili) 

+
+
+

+
+
+

Solvent free
No EC Label
Paintable

No nails support required 
Strong suction cup effect
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

Resa / Yield: 2O mt / 200 - 300 g/m2

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30012 300 ml Cartuccia 24
30013 1 kg Barattolo 12
30014 1 kg Barattolo 24
30015 6 kg Secchiello 1
30016 13 kg Secchiello 1
30017 20 kg Secchiello 1

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30012 300 ml Cartridge 24
30013 1 kg Small bucket 12
30014 1 kg Small bucket 24
30015 6 kg Bucket 1
30016 13 kg Bucket 1
30017 20 kg Bucket 1
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UNIFIX PRO
Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting 

Base Acrilica
Aspetto fisico Colore bianco 
Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore 

Base Acrylic
Appearance and colour White
Solids percentage about 80%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Resa / Yield: 20 mt / 100 - 300 g/m2

Recycled 
plastic

Adesivo/mastice di montaggio acrilico, specifico per l’incollaggio di 
elementi strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc.

• Incollaggio strutturale in edilizia
• Battiscopa in legno, PVC, ceramica 
• Applicazione di piastrelle e ceramiche murali 
• Pannello, cornici, rosoni in polistirene e poliuretano 
• Sughero e materiali termo-fono assorbenti
• Applicazioni nel fai da te 
• Sigilla elementi di cartongesso 

Campi di applicazione

+
+
+
+

+
+
+
+

Senza solventi 
Effetto ventosa
Forte presa iniziale
Adesivo di montaggio elastico 

Esente da etichettatura CE 
Basso ritiro 
Non richiede supporto di chiodi 
Non crepa 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30018 300 ml Cartuccia 24
30019 700 gr Barattolo 12
30020 700 gr Barattolo 24

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
30021 6 kg Secchiello 1
30022 13 kg Secchiello 1
30023 20 kg Secchiello 1

Acrylic based construction adhesive/mastic, for structural build-
ing materials and thermo-acoustic absorbent materials etc. 

• Structural bonding construction adhesive
• Wood, PVC and ceramic baseboard applications
• Tiles and Wall Ceramics applications 
• Polystyrene and polyurethane panels, frames and rosettes 
• Cork and thermo-acoustic materials
• DIY applications
• Sealant for gypsum plasterboard elements

Application

+
+
+
+

+
+
+
+

Solvent free
Strong suction cup effect
Strong initial tack
Elastic montage adhesive

No EC Label
No shrinkage
No nails support required 
No cracks

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30018 300 ml Cartridge 24
30019 700 gr Small bucket 12
30020 700 gr Small bucket 24

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30021 6 kg Bucket 1
30022 13 kg Bucket 1
30023 20 kg Bucket 1
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Recycled 
plastic

VK P ECO

Base Acrilica

Aspetto fisico Colore extra bianco o colorato a 
richiesta

Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 30/40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore 

Base Acrylic
Appearance and colour Extra White or coloured on request
Solids percentage about 80%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Resa / Yield: 15 mt / 200 - 300 g/m2

Adesivo di montaggio acrilico, specifico per l’incollaggio di poli-
stirene, poliuretano, battiscopa e piastrelle. Effetto ventosa, forte 
presa iniziale.

• Battiscopa in legno, PVC, ceramica 
• Applicazione di piastrelle e ceramiche murali
• Pannelli, cornici e rosoni in polistirene e poliuretano 
• Sughero e materiali termo-fono assorbenti 

Campi di applicazione

+
+
+

+
+

Senza solventi facilmente infiammabili
Esente da etichettatura ce
Verniciabile

Non richiede il supporto di chiodi
Forte effetto ventosa

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30024 300 ml Cartuccia 24
30053 700 g Barattolo 12

30054-2-N 6 kg Secchiello 1
30055-N 13 kg Secchiello 1

30108-20-N 20 kg Secchiello 1

Acrylic based structural adhesive, for polystyrene, polyurethane 
baseboards and tiles. Strong suction cup effect and strong initial 
tack.

• Wood, PVC and ceramic baseboard applications
• Tiles and Wall Ceramics applications 
• Polystyrene and polyurethane panels, frames and rosettes 
• Cork and thermo-acoustic materials

Application

+
+
+

+
+

No highly flammable solvents
Free labeling EC 
Paintable

Strong suction cup effect
No nails support required 

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30024 300 ml Cartridge 24
30053 700 g Small bucket 12

30054-2-N 6 kg Bucket 1
30055-N 13 kg Bucket 1

30108-20-N 20 kg Bucket 1
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Recycled 
plastic

GLASTER
Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting 

Base Acrilica
Aspetto fisico Pasta densa extra bianco 
Percentuale di solidi Circa 85%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di asciugatura 48/72 ore

Base Acrylic
Appearance and colour Dense paste, extra white
Solids percentage about 85%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Determinata dagli spessori di riempimento
Determined by thickness of filling

Resa / Yield: 

Stucco riempitivo super leggero con importanti proprietà termico 
isolanti. Particolarmente adatto ad ambienti umidi.

• Riempimento di fori, crepe, fessure, parti mancanti su: muro, legno, ceramica. 
Spessori da 1mm, fino ad oltre 5cm.

• Risanare muri da risalite di umidità ed ha effetti termo isolanti
• Verniciabile con qualsiasi tipo di pittura o smalto all’acqua
• Stuccare cornici o rosoni in polistirene e poliuretano 
• Riempimento di fughe nel cartongesso
• Applicazioni da interno 

Campi di applicazione

+
+
+
+

+
+
+

Senza solventi 
Non crepa 
Non ritira 
Non richiede carteggiatura

Pronto all’uso 
Bianchissimo 
Alta resa 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30118 250 ml Barattolo 24
30030 300 ml Cartuccia 24
30119 500 ml Barattolo 24

30120-12-1 1 litro Barattolo 12

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
30120-N 4 litri Secchiello 1
30121-N 8 litri Secchiello 1
30122-N 14 litri Secchiello 1

Super Light weight filler with important thermal insulating proper-
ties. Particularly suitable for humid environments.

• Filling holes, cracks, fissures, missing parts on: walls, wood and ceramics. 
thickness from 1 mm up to and over 5 cm.

• Wall restoration from rising humidity and heat insulation effects
• Paintable with any kind of paint or water-based varnish
• Great to plaster polystyrene and polyurethane frames and rosettes 
• Filling of plasterboard joints
• Indoors use

Application

+
+
+
+

+
+
+

Solvent free
No cracks
No shrinkage
No need for sanding 

Ready-to-use
Extra White
High yield

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30118 250 ml Small bucket 24
30030 300 ml Cartridge 24
30119 500 ml Small bucket 24

30120-12-1 1 litre Small bucket 12

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30120-N 4 litres Bucket 1
30121-N 8 litres Bucket 1
30122-N 14 litres Bucket 1
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PLASTER

Base Acrilica
Aspetto fisico Pasta cremosa
Colori Bianco, grigio, rosso, trasparente
PH 6.5
Viscosità 2500cps
Percentuale di solidi Circa 70%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Tempo di asciugatura 6/8 ore 
Non infiammabile 

Base Acrylic
Physical appearance Creamy paste
Colours White, grey, pink, clear
PH 6.5
Viscosity 2500cps
Percentage of solids Approx 70%
Customs code 3506 9100
Operating temperature +5°C +40°C
Drying time 6/8 hours
Non inflammable

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Resa / Yield: 1000 - 1500 g/m2

Guaina acrilica impermeabilizzante per la protezione dall’acqua di 
bagni, docce, terrazze e balconi.

• Impermeabilizzazione dei fondi per posa di piastrelle in bagni, docce ed 
ambienti umidi

• Impermeabilizzazione di balconi e terrazze
• Impermeabilizzazione di tetti piani e pavimenti umidi

Campi di applicazione

+
+
+

+
+

Eccezionale efficacia
Alta resa
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Calpestabile 
Elastico 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30134B 750 ml Barattolo 24
30135B-N 5 litri Secchiello 1
30136B-N 8 litri Secchiello 1
30117B-N 14 litri Secchiello 1

Non-porous acrylic coating for use in bathrooms, showers, terrac-
es and balconies.

• Waterproofing of base before laying tiles in bathrooms, showers and humid 
environments

• Waterproofing of balconies and terraces
• Waterproofing of flat roofs and damp flooring

Application

+
+
+

+
+

Supremely effective
High yield
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

Load bearing
Elastic

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30134B 750 ml Small bucket 24

30135B-N 5 litres Bucket 1
30136B-N 8 litres Bucket 1
30117B-N 14 litres Bucket 1
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GLASTER
Stucchi, rasanti e guaine impermeabilizzanti / Smoothing fillers and waterproofing coatings

Recycled 
plastic

Base Acrilica
Aspetto fisico Pasta densa extra bianco 
Percentuale di solidi Circa 85%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di asciugatura 48/72 ore

Base Acrylic
Appearance and colour Dense paste, extra white
Solids percentage about 85%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

Determinata dagli spessori di riempimento
Determined by thickness of filling

Resa / Yield: 

Stucco riempitivo super leggero con importanti proprietà termico 
isolanti. Particolarmente adatto ad ambienti umidi.

• Riempimento di fori, crepe, fessure, parti mancanti su: muro, legno, ceramica. 
Spessori da 1mm, fino ad oltre 5cm.

• Risanare muri da risalite di umidità ed ha effetti termo isolanti
• Verniciabile con qualsiasi tipo di pittura o smalto all’acqua
• Stuccare cornici o rosoni in polistirene e poliuretano 
• Riempimento di fughe nel cartongesso
• Applicazioni da interno 

Campi di applicazione

+
+
+
+

+
+
+

Senza solventi 
Non crepa 
Non ritira 
Non richiede carteggiatura

Pronto all’uso 
Bianchissimo 
Alta resa 

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30118 250 ml Barattolo 24
30030 300 ml Cartuccia 24
30119 500 ml Barattolo 24

30120-12-1 1 litri Barattolo 12

CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
30120-N 4 litri Secchiello 1
30121-N 8 litri Secchiello 1
30122-N 14 litri Secchiello 1

Super Light weight filler with important thermal insulating proper-
ties. Particularly suitable for humid environments.

• Filling holes, cracks, fissures, missing parts on: walls, wood and ceramics. 
thickness from 1 mm up to and over 5 cm.

• Wall restoration from rising humidity and heat insulation effects
• Paintable with any kind of paint or water-based varnish
• Great to plaster polystyrene and polyurethane frames and rosettes 
• Filling of plasterboard joints
• Indoors use

Application

+
+
+
+

+
+
+

Solvent free
No cracks
No shrinkage
No need for sanding 

Ready-to-use
Extra White
High yield

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30118 250 ml Small bucket 24
30030 300 ml Cartridge 24
30119 500 ml Small bucket 24

30120-12-1 1 litre Small bucket 12

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30120-N 4 litres Bucket 1
30121-N 8 litres Bucket 1
30122-N 14 litres Bucket 1
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Recycled 
plastic

VICEVERSA
DIAMOND

15 mtResa / Yield: 

Base Polimeri silanici modificati
Aspetto fisico Colore extra bianco/ trasparente
Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3909 5090
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno 
Tempo aperto Circa 30-40minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore

Base Modified Silane Polymer
Physical Appearance Extra white colour or clear
Percentage of solids Approx 80%
Customs Code 3909 5090
Operating Temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time Approx 30-40 minutes
Total Drying Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

• Incollaggi strutturali in edilizia 
• Lattoneria in genere, scossaline e grondai
• Giunti di dilatazione tra elementi cementizi 
• Poliuretano e polistirene anche in esterno 
• Incollaggio tra elementi non assorbenti anche in esterno (metallo, vetro, 

plastica)
• Forte effetto ventosa

Campi di applicazione

+
+
+

+
+
+

Esente da solvente 
Basso modulo di elasticità
Esente da etichettatura CE

Forte presa iniziale 
Basso ritiro 
Bassa emissione VOC

Adesivo/mastice/sigillante a base di polimeri silanici modificati, 
specifico per l’incollaggio di elementi strutturali in edilizia. Pos-
siede proprietà igroindurenti.

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX
 30128B (bianco) 300 ml Cartuccia 24
 30128T (trasp.) 300 ml Cartuccia 24

Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, cre-
ated to bind structural items together. Incorporates hydro-hard-
ening properties.

• Structural bonding in construction
• Sheet metals, guttering and facias
• Expansion joints between cement materials
• Polyurethane and polystyrene, even outdoors
• Bonding between non-absorbent materials, even outdoors (metals, glass, 

plastics)
• Strong suction effect

Application

Solvent free
Low elasticity
Exempt from EU labelling

Strong initial grab
Low shrinkage
Low VOC emissions

+
+
+

+
+
+

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
 30128B (white) 300 ml Cartridge 24

 30128T (transp.) 300 ml Cartridge 24
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Recycled 
plastic

Linea professionale di prodotti per l’edilizia e sistemi / Special product rangefor building trades and materials used in construction

VICEVERSA
UNICLIP

Base Acrilica
Aspetto fisico Colore bianco o colorato a richiesta 
Percentuale di solidi Circa 80%
Codice doganale 3506 9100
Temperatura di applicazione +10°C +35°C
Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 30/40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore

Base Acrylic
Appearance and colour White or coloured on request
Solids percentage about 80%
Customs code 3506 9100
Application temperature +10°C +35°C
Waiting Time None
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours

Technical data

Dati tecnici del prodotto

20 mt / 100 - 300 g/m2Resa / Yield: 

Adesivo/mastice di montaggio acrilico a base acquosa, specifico 
per l’incollaggio di elementi strutturali in edilizia, materiali ter-
mo-fonoassorbenti, etc. Effetto ventosa, forte presa iniziale. Per 
interno.

• Incollaggio strutturale in edilizia 
• Battiscopa in legno, PVC, ceramica 
• Applicazione di piastrelle e ceramiche murali 
• Pennelli cornici e rosoni in polistirene e poliuretano
• Sughero e materiali termo-fonoassorbenti 

Campi di applicazione

+
+
+

+
+
+

Senza solventi 
Esente da etichettatura CE 
Basso ritiro 

Non richiede supporto di chiodi 
Forte effetto ventosa
Basso VOC (sostanze organiche volatili)

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30035 300 ml Cartuccia 24
30036 700 g Secchiello 12
30037 700 g Secchiello 24
30038 6 kg Secchiello 1
30039 13 kg Secchiello 1
30040 20 kg Secchiello 1

Acrylic water-based construction adhesive/mastic, for structural 
building materials and thermo-acoustic absorbent materials etc. 
Suction cup effect, strong initial tack. For internal use.

• Structural construction adhesive
• Wood, PVC and ceramic baseboard applications
• Tiles and Wall Ceramics applications 
• Polystyrene and polyurethane panels, frames and rosettes 
• Cork and thermo-acoustic materials

Application

+
+
+

+
+
+

Solvent free
No EC Label
Low shrinkage

No nails support required 
Strong suction cup effect
Low VOC (Volatile Organic Compounds)

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30035 300 ml Cartridge 24
30036 700 g Small Bucket 12
30037 700 g Small Bucket 24
30038 6 kg Bucket 1
30039 13 kg Bucket 1
30040 20 kg Bucket 1
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VICEVERSA
WET SYSTEM

www.acm-italy.com

sealing
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Primer+Plus
SANITIZING GEL | GEL SANIFICANTE
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Viceversa 
Special MS
Crystal 2,5 Kg

Viceversa
Diamond
300 ml

CO
ATPU

COMP.B

www.acm-italy.com

C
o

n
t

i
e

n e 

/

 Co

n

t
a

i

n

s

CO
ATPU

www.acm-italy.com

Viceversa 
Pu Coat (A+B)
1 Kg + 200 g

1 2 3 4 5

1 Preparazione della superficie
Applicare Primer+ Plus

2 Dopo 2/3 ore applicare
l’adesivo VICEVERSA 
Special MS Crystal

3 Applicare la carta da parati. 5 Sigillare il muro nelle giunte 
della carta da parati
con VICEVERSA Diamond.4 Applicare il protettivo impermebilizzante

VICEVERSA Pu Coat A+B.

CARTA DA PARATI IN FIBRA DI VETRO
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VICEVERSA 
PU COAT A+B VICEVERSA

DIAMOND

PRIMER+ PLUS VICEVERSA
SPECIAL MS 
CRYSTAL

1 2 3 4 5

+

CARTA DA PARATI CONTRACT
CARTA DA PARATI IN VINILE
CARTA DA PARATI IN TESSUTO NON TESSUTO

Primer+Plus
SANITIZING GEL | GEL SANIFICANTE
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www.acm-italy.com

sealing

DIA
MOND

1 Surface preparation
Apply Primer+ Plus

2 After 2/3 hours apply 
VICEVERSA 
Special MS Crystal

3 Wall coverings application. 5 Seal the wall in the wallpaper 
junctions points with
VICEVERSA Diamond.

4 Apply waterproof coating
VICEVERSA Pu Coat A+B.
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FIBER GLASS WALL COVERINGS
CONTRACT WALL COVERINGS
VYNIL WALL COVERINGS
NON WOVEN WALL COVERINGS VICEVERSA 

PU COAT A+B
PRIMER+ PLUS

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

+
Primer+Plus
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Primer+Plus
SANITIZING GEL | GEL SANIFICANTE
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Viceversa 
Special MS
Crystal 2,5 Kg

Viceversa
Diamond
300 ml
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Viceversa 
Pu Coat (A+B)
1 Kg + 200 g

VICEVERSA
DIAMOND

VICEVERSA
SPECIAL MS 
CRYSTAL

VICEVERSA WET SYSTEM è un sistema completo e sicuro per la posa 
di fibra di vetro decorativa e carta da parati vinilica con qualsiasi 
tipologia di retro in ambienti umidi e/o a diretto contatto con acqua 
(come docce, saune ecc.).

VICEVERSA WET SYSTEM is a complete and safe system to applying 
decorative fiberglass and vinyl wallpaper with any type of backing in 
wet and/or in direct contact with water (such as showers, saunas, etc.).

Contenuto
PRIMER+ PLUS - 1 L
Speciale primer antimuffa, antibatterico e igienizzante per muri e pavimenti. Primer 
+ plus contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di timolo, THYMOLGEL. Il 
timolo, antibatterico ed antivirale è un fenolo derivato dalla pianta del Timo.
VICEVERSA SPECIAL MS CRYSTAL - 2,5 Kg
Adesivo trasparente a base di polimeri sililati modificati, specifico per l’incollaggio di 
elementi strutturali in edilizia, rivestimenti e pavimentazioni in PVC, LVT, rivestimenti in 
fibra di vetro in zone umide (bagno, sauna ecc...). Basso modulo di elasticità.
VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g
Finitura protettiva trasparente opaca sviluppata appositamente per proteggere e 
impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti murali.
VICEVERSA DIAMOND - 300 ml
Adesivo/mastice/sigillante a base di polimeri silanici modificati, specifico per l’incollaggio 
di elementi strutturali in edilizia. Possiede proprietà igroindurenti.

Contents
PRIMER+ PLUS - 1 L
Anti-mold, antibacterial and sanitizing PRIMER for walls and floors; Primer+ Plus contains 
our exclusive sanitizing gel based on Thymol, THYMOLGEL®. Thymol, antibacterial and 
antiviral, is a phenol derived from the Thyme plant.
VICEVERSA SPECIAL MS CRYSTAL - 2,5 Kg
A modified transparent silylated polymer adhesive created for binding structural 
components in the building trades, and for wall coverings and flooring in PVC, LVT, glass 
fibre wall coverings in humid environments (bathrooms, saunas etc). Low rate of elasticity.
VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g
 Clear opaque coating for the protection and waterproofing of all types of wall coverings. 
It makes the wall covering washable and scratch resistant.
VICEVERSA DIAMOND - 300 ml
Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, created to bind structural 
items together. Incorporates hydro-hardening properties.

Confezioni
CODICE PRODOTTO PESO UNITÀ CONFEZIONE PZ IN BOX

30041 5 kg Misto 5

Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF  PACKAGING PCS IN BOX
30041 5 kg Various 5
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